ROLL AWNING

i%q BX5) QU TIYG=—=2

X6y E-TIu-7°

V¥YL-2575-K

FI= AN 9=aT7l

TM-NSS-08.1

A%

OLELBHANIEE THRN- 20 LTI I THET - TR &L,

OAEL, BT LHEATOIARRARERLA YT F ALY MR OfEZ
THERWEE ETHEEL 2V ETOT, WOTHLHRENLND LI KU
RELTFEW,



1. EAER =2
1=1 EEEERAFZFR  coreeerseme i 1
1-2 [ﬁ?ﬁ%l’\li V) [ e e 1
1-3 Iﬁ@;ﬁp\]i V) [ e 2
1-4 H*y@{;“j&,{j" .................................................................................... 3

2. ftHk
2-1 erh &@ﬁa@&ﬂ{% ................................................................................. 4
2-9 H&@{#CTH#@E% ................................................................................. 4
2-3 FEﬁ Diﬁ%%”i@@%&ﬁ#/ﬁ ........................................................................ 5
2-4 %B*j#(f%&ﬁi% .................................................................................... 6
9-5 HIMKIEE FEETE  ceeeeeseeneneemi 7
2-6 t?@%&ﬁﬂ‘{ﬁ*%f ................................................................................. 10
2-7 %BD':I]II 157 S N R R RREEREEEE 14
2-8 FENIXT (GUEEFHIEHERERT) (TDUNT e 18

3. BT
3-1 E&@H‘U’@@{ﬁ .................................................................................... 19
3-2 Lﬁ_z@ﬂy@ﬁ-” (j—7°:/5 \/) ......................................................... 20
3-3 /\\“—X/\o/]) 7°@[;'ﬁﬂy}j(‘ ........................................................................ 21
3-4 /\‘\__;(/Q/( 7°@E&D{¢&j— ........................................................................ 21
3-5 -\_,?,\7 OON A @;‘%ﬂﬁ)&%ﬁ ........................................................................... 21
3-6 %@/\"4’ 7°@E& )] {ﬂ—cj (F A ]\15”) ......................................................... 29
3-7 %H‘X/\"/I’ O F T (D YA ]\15”) ......................................................... 29
3-8 %E&“j‘/‘ﬁb‘ S @E‘y V) H‘H- ........................................................................ 23
3-9 ﬁﬁﬁi@ﬁy@h"r} .................................................................................... 24
3-10 77_‘5‘@@@&“& .............................................................................. 24
3-11 7%_5\&%*@@% ........................................................................... 25
3-12 T—Aﬁ};"’:@?)ﬁ% .............................................................................. 25
3-13 7_A{j[ﬁkﬁﬁﬂ’:é§§0)§ﬁﬂ% ............................................................... 26
314 7—ALT 23 y@%}ﬁ%ﬂ% (7;;/%3%4) ......................................................... 26
315 T—A A N v /R—DE (F 733 2) e 27
3-16 L&—Xﬁlﬁr}i@ﬁ( UKD (2]—7°§/ 9 :/) ................................................... 27
3-17 B — VU 7y x— ROBELHHIT (FFas) e 27
3-18 %/i\%ﬂi\;@&]@ﬁy@h“” ..................................................................... 31
3-19 b’@If&@ﬁE?ﬁ?\Iﬁﬁ .............................................................................. 392

4 RV AT L
4-1 T —DFATRIATE e 33
4-92 %{ﬁ@%%@ .......................................................................................... 34
A=3 T B —PEBEZE et 34
4-4 i/l\ﬁlﬁk:’&_‘5*‘7{f}§ ..................................................................... 35
4-5 J I v ]\?)%J%géjﬂi ................................................................................. 35
4-6 *,?f%}(/]) ‘)7‘ ....................................................................................... 36

R R PZAVAOL £
5-1 3’\”? ‘//\Xi%ﬁz“d)&,%‘ ........................................................................... 37
5-92 %@jﬁ{f ............................................................................................. 38

6. &tk
6-1 E&H‘7§b_ Y R P R R REEPERRry 39
6-2 ‘Fﬂﬁ(ﬁ/ﬁ\ (1:/%@&/( ‘7°) ........................................................................ 39
6-3 H 7K L L R e 40

. BREp{EAR

7-1 @ﬁ*%% .......................................................................................... 41



01 EXEANO
1-1 TEHMATH

%
Bt TSy b
Er—ZRAHYMERMA TSy bR
R—Z4F
IVRTSTY b
FEFTH
L —=x
£ —Z AR
HBE/SA T
BEHYR— RS
T—L (E)*
T7—L (H)*
AREE
GUEES
BiFry 7
EREPZAYLS
9L
FT—LTS7y k¥
N RV SV B A b DA
VAP D/ NANE Y Ve

X1 MYFFAHEIZIE>T, BRA. £E7—XA. XHFHD IBHEORENHY FT,
X2 MOMBICL T, FRALGWEELHYET, (L5 —RBRERKOH)

X3 FEXTRIFHILIA TTORETT, TOMICER. EFHF2A TORELHYET.
¥4 Er—R@FA T avEETT. L7r—REREEST—RDEY FBRTT,

X5 MIOMBICK - TIE, HALGWEELHYET,

X6 7 —LOMAEE, 10, 15, 20, 25, 30, 35D 6 FEFETY,

KT T—LREE10~20 &£ 25 ~ 35 &TIH, Bk (R—R/4 T~ADEFMH) NEGYET,
¥8 2 ~3EET, L7V —RHE (FTav) OBHETY,

@ e e e|e e e ee e e e d® e e |

% & RBE ( O e XEBE, BEHIA TIZH, BERA Y
X9 FE., EFPIA TTORETT, YA AT 18R—TDRESELTT L, Fhity FEhET,
1-2 BrE#ME YR
(1] FB51T (2] BES AT
F N
N o o
o [Xe]
g o @ 57
Q< N| N
0 -
s PN
S

(3] EFH2(7

XEEF ¥ oNRAE S BTOMEYTT, v UoNRABAEICL-T.

. 7— LOWE Y MEEELLET, T, 7— LRIk > TRET
i REENRL Y ET,
o
o o 8
RS
Lo
<
3
g




@1 EXIEHNO®
1-3 FEMEYER

¥<FiE (500) (&, 2.5 ~ 3.25 FHEF

[1] FH54( T
W (5hEg~HiE)
10 W-20 (R—Z/314 ) 10
175 (500%) 175 (500%)
115 115
3
W-180 (v >/ R)
W-160 (Hif#%/#E/ 1 F)
W-60 (£ —2X)
[2] BE# 5 A T
W (i Rz~tik)
10 W-20 (R—Z/314 ) 10
175 (500%) 175 (500%)
115 115
9 20 44
E
W-180 (F+v >/ R)
W-160 (Hif#/#E/ 81 F)
W-60 (£ —X)
[3] BEESA T
W_(5hig~ti%)
10 W-20 (R—Zs84 ) 10
175 (500%) 175 (500%)
115 115
20 44
i},
E L

W-180 (F v 2 /3R)

W-160 (Bii#:/#%H/ 81 )

W-60 (£ —X)




®1. EXIEHNO
1-4 MYFI+2 47

KEF T 547w bME, READERICTHZ SN HBERICERICRYAFITTTEL,
KTHEEZRANDIHE. THEEOME LI YT THREOBESAEROERICERICHMAONIEREAEICLTTELY,

(1] avy)—hEZmEmmEY [2] RiEEEmEMEY

\

T N —

4
=
8 \
Toh— a—FRIL b+
X7 UoH—HlE. RAOEBEICEL-MEZFERAT L, ¥a—FRIL kE, B, RPEOEERICEEMBELTT L,
XHEE, 10 FEULEHBTESTRERENHY . 100 AL LEOMH
(¥, B, %) &L, O—FHRIL % 65mm LLE(TFE, RHHIC
BEICRLAATHELTTIL,
[3] ALC EE2mEMEY (4] a9 ) —FEXRHMHFEY
o p— o 1005LE
RIL b —
|
TihE s
—— ——

KALCEDSE., BRIBEROKELNLTHEELZALTRY

HFTFEL,
MA—FARIL Mk BRERFE~ORY i 1HEHEE Ao
SEEE A 5 600mm LI EEEN TN BIBA L. BEOEMESSE
Tlt, 40 R—SORHFAEBML TS v MEREEEAL
TTFELY,
T, RUSEARBHELMESE. BRETS v b E
oL THBLTTREL,
SEMHERL—ER SEREBEE I S\ F)LEEE
Rk RiE #4142 | FRE 7 — L HRE 10 7—Ls
K& a—FRIL k ®9%x100 ®6.5 PR 50Hz #9 20 §»
E—42—n B
gy Tr7oh— M10 x 40 14.5 60Hz 178
RC 4T L e ¢
FT—ILT oh— M10 % 80 ®»10.5 FE #3960 [m]
RC+ BILAILE | TOXYR T UH— M10 % 80 ®»15.0 SNV ERL | E M40CS1 #9108 [m]
XTUHh—EHATBAE. RLEE—CTEAT, +HBRED Gk =|  MocsI w20m
HEMETHERAT S, ) M100CS1 i

HKERRNDOBIEITETR/A T T78.5 &£x+ /3 AE 0. 45mm
RUBEREDFHXT7. E—2—F2&HL L TEH
Liz£DTY,



02 e

2-1 i & QEDE &

) DEe~T AR (BT - mm)
7-h 10 15 20 25 30 35
7 D H D H D H D H D H D H
15° | 1,159 | 477(1,513| 574|1,986| 701 |2,459 | 8272 931 | 954 |3, 403 1,081
20° [ 1,131 567|1,475| 696|1,935| 8632395 1,030/ 2 854 (1,197 | 3,314 | 1,365
25° [ 1,093 | 654 1,425| 812[1,869 (1,018 2312 1,225]2, 756 |1,432 | 3,199 | 1,639
30° [ 1,048 | 736 1,364 | 922(1,789 (1,167 | 2,212 | 1,411 2,636 | 1,656 | 3,059 | 1,900
4 35° | 994 | 812]1,294|1,025(1,695|1,306 | 2,096 | 1,586 | 2,497 | 1,867 | 2,897 | 2,148
5 40° | 933 | 882 1,214|1,120| 1,589 | 1,435 | 1,964 | 1,750 | 2,339 | 2,064 | 2,713 | 2,379
3 45° | 867 | 945 1,125|1,207 | 1,472 | 1,553 | 1,818 | 1,899 | 2,164 | 2,246 | 2,510 | 2, 591
N X onEHEEREATT, BRTOCRRAERE. MALEIRNOBIENCEASND
V6L BEFRIERRNERYET,

MRAMITHEY OIFE. D HEE 17mm NE. HFEE 6mmHE L TF &L,
HKERADHEIFSEETINT, HREFHODBZTELTIERATEL,
KEFPENET DEMAFYZLAYETOT, TEETEL,

2-2 MY FIHTEHOIE

(1] B Yt Ebm & TEDRTE
RO ST O L TICEEWFER S 556813, WO EICEE L TRE,

[LRRICIEEMA HHEHT]
B5h B & BEEY) T & O 4 16mm L EfER LTSV, B =AW o nGand £,

[TRICEZNAH D15E]
B T & EEY i (h) & O % h=60mm 2L ERER LT T IV,
F7z, BREGTAUC LD Bn Fim e EEY Bin (h) ROEEROHN (d) 2 TRESBICREL TS,
MERTHERYET

Bl Fv N ZXAE 1S TEEYOHM (d) A 600mm DIHFE.
h ~t3%1& 300mm LAk #E4R,
4
| | | | | | | | =X
I I I I I I I I =
! ! ! ! ! ! ! ! > K7 —LRRE. BTREFIFS
100 NS NEBOHEERLET.
I AN 2 NE
200-£-----+H 2 AR e S S & FoUnR
~ | EFBAN\N : :ﬁ*‘, : : : : S e ”
£ T I I | ! " I I I = N T~ AR
E.of  FBA NN, TS
R S e PN R §$&I 77777 ] A~
.- E I I I q I N4 I I L TS 2
Y E | | | | ) | A &e | | Teeall \‘\\’iﬁrj/
e NN\ R N : ¥
B : : : : : S : : F—i
H# F | | 1 1 \ %A ‘ ‘
S e Ee R A N AR BN
o ¥ | | | | N Do 1 . .
ot E | | | | LN\ N\ | | |
L R R O L S N N
4 E i i i i i i )
® £ 0L N NN N
e e S A e
2L TN R N A NN
R e e e
A NN
1000 :\H\}\H\i\H\}H\\i\\”}”\\i””}”Hi\\H}HHi\\H}\\Hi\\\\}\\\\i\”\}””i\” }H\\i\\\\‘\\\\
0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 1000

EEHOEM:d(mm)



02 tHe

[2] SR TEDERTE
M ABIE, SVETE (B —2 s %) ZHAEL LTHWET,

(HEOHLEEFITKRET 5158]

/r

Bl . BERAZTEM 1, 820mm DIHE
il O #R4& =1, 820-20-20=1, 780 (4Mz=tik)

20 (GRIF~HER) 20 (GRIF<HER)

O RE=s g ~tiE W)
BERN ATk (W+40)

[3] EY {FI1+35AT DHIR
B0 AT 5L, sEmM S 16m LT (4 ~5F8) ZRAHEL LTIV TRV,

SRR D R 2 Z TR0 WG~ O AT, lET R S0,

2-3 EOMBARERE TIE

(1] 7—LREEHTE

(B4 : mm)
7 — LR 10 15 20 25 30 35
B/NEOHE = s HE W) 1,770 2,080 2,580 3,100 3, 600 4,100
XF—hTSHry e FH 1, 550 1, 860 2,360 2,880 3,380 =
BETS7y bOS T T 1 e | 1 a0e | oane | o ane | aare | aam
mmELpms 29 | 1,515 ] 1825 2325 | 28465 | 835 | 385
e D EFH 1, 550 1,860 2,360 2,880 3,380 3,880
r7—1L 530 685 935 1,185 1,435 1, 685
Fe#t~tik
7 —Ls 395 610 860 1,110 1,360 1,610
BN — LRI 1,400 1,710 2,210 2,730 3,230 3,730
NEINT—LRNAEF, PF—L1RFOTF—LTSHy M RTETT,
X I . NSTFIL - RyIREA4 TTHALTVNEIS529 )25 (L) 2FALTTFSL,
[2] EREERETE
R—2R/84 Ttk (W-20)
175% F—LISHy kohastk 175%
HE= BEHH— He
. W R— X .
90_ | 50% 45 50%| 90 44
‘ R—2/84 T 1 ‘ T*
e T || ! = | e
{F = 7—L755 vk 1 F—LIShy k——) T
Ll - : : |l
|
Bt TS5 v b E7—L by —Z RN B Bt TS5 b

BiF TS5 ke TVRITSTy b

FH4 )

TVETSrY b A7 —L4

DHAF)

X1 ZO-FEE. 115 ~ 300mm OEFRN THRENARETT .

X2 X1 OBBICEHLET, AELTWMYMTTT S, Ak, HEMEO 2.5~ 3. 25 MATIE, 500mm THREL TF LY,

X3 BEYAR— M, REMO2 LY REVY A XTHEALET, BHIER. [3] BRYR— FEETZEESBLTTSIL,
¥4 B —XFAEBEA TSy MME REEIO 1L TEEEYREVF A X THERLET . (E5X—XREHOH)

X5 77— L3R 10 ~ 20 ©rh 50mm, 25 ~ 35 TM 60mm &G Y FT,



02 e

[3] HEYHK— b RETE ‘
RIZAZ T, SHETS OF v A2y = LA — BB L TF S0,

r 1 2 1 2 r 1 1 1
2 2 5 5 5 4 4 4 4
T P R
; i ——
3.0, 3.25MHA 3.5~ 6.0HHMA 6.5~9.0MA | x—z/84F
BIYR—

KERYAR—FERG TSy FORY FHEEAELDHEF. BRYR— FOMEZBEBELTTEL,
KERYHR— I, TEOHELZLTAHAVTTEL,

2-4 EM~TERER

(BALSL : mm)
O AR PASITR RS R—Z\(4 T gz HEUNA T R PZAYY tHr—=
Hikes mm fisl W W-20 W-160 W-160 W-180 W-60
20 2,045 1.0 2,045 2,025 1,885 1,885 1, 865 1,985
25 2,525 1.25 2,525 2,505 2,365 2,365 2,345 2,465
29 2,980 1.5 2,980 2,960 2,820 2,820 2,800 2,920
34 3,435 1.75 3,435 3,415 3,275 3,275 3,255 3,375
38 3,890 2.0 3,890 3,870 3,730 3,730 3,710 3,830
43 4,345 2.25 4,345 4,325 4,185 4,185 4,165 4,285
48 4,800 2.5 4,800 4,780 4,640 4,640 4,620 4,740
52 5,255 2.75 5,255 5,235 5,095 5,095 5,075 5,195
57 5,710 3.0 5,710 5, 690 5, 550 5, 550 5,530 5,650
59 5,965 3.25 5, 965 5,945 5, 805 5, 805 5,785 5,905
66 6, 620 3.5 6, 620 6, 600 6, 460 6, 460 6, 440 6, 560
75 7,530 4.0 7,530 7,510 1,370 1,370 7,350 1,470
84 8, 440 4.5 8,440 8,420 8,280 8,280 8, 260 8, 380
93 9,350 5.0 9,350 9,330 9,190 9,190 9,170 9,290
102 | 10,260 5.5 10, 260 10, 240 10,100 10,100 10, 080 10, 200
11 | 11,170 6.0 11,170 11,150 11,010 11,010 10, 990 11,110
120 | 12,080 6.5 12,080 12, 060 11,920 11,920 11,900 12,020
129 | 12,990 7.0 12,990 12,970 12,830 12, 830 12, 810 12,930
139 | 13,900 1.5 13,900 13,880 13,740 13, 740 13,720 13, 840
148 | 14,810 8.0 14, 810 14,790 14, 650 14, 650 14, 630 14,750
157 | 15,720 8.5 15,720 15,700 15, 560 15, 560 15, 540 15, 660
166 | 16,630 9.0 16, 630 16,610 16, 470 16, 470 16, 450 16,570




2-5 HtgicE., BEER

02 tHe

(B4 : kg)
] mps:red wee | Bmses 7 — L35
ZE | SR =) BB 10 15 20 25 30 35
NS20 2, 045mm 5 B|EE | NS-H-2010 - - - _ _
T 24.8 - - - - -
- ORI gw | RS | NSH2010 - - - - -
E 26.6 - _ Z Z -
e [ NS-MH-2010 - - - - -
RFH [ 58 273 . . . . .
NS25 2, 525mm 8 ;ﬂgia% NS—2H8—23510 NS—2H9—25515 - - _ -
2 . . - - - -
(1. 25 Fm) gw | BHEES | NSH2510 NS-M-2515 - - - -
T 30. 1 31.2 - - - -
%S | NS-MH-2510 | NS-MH-2515 - - - -
BFH [T gg 30.8 319 . . . -
NS29 2, 980mm e | NS-H-2910 NS-H-2915 NS-H-2920 - - _
(1.5 AR Fhi EL 31.5 32.8 35.8 - - -
' g | UEES | NSH-2910 NS-M-2915 NS-M-2920 - - -
Y 33.3 34.6 37.6 - - -
#see [ NS-MH-2910 | NS-MH-2915 | NS-MH-2920 - - -
EFEE E 34.0 35.3 38.3 - - -
NS34 3, 435mm gy | REES | Ns-H-3410 NS-H-3415 NS-H-3420 NS-H-3425 - -
(1.75 FE) T 34.8 36.2 39.3 421 - -
- |msEe | NS-M-3410 NS-M-3415 NS-M-3420 NS-M-3425 - -
B E 36.6 38.0 41.1 43.9 - -
_—_ RS [ NS-MH-3410 | NS-MH-3415 | NS-MH-3420 | NS-MH-3425 - -
T 37.3 38.7 41.8 446 - -
NS38 3, 890mm _—- e | NS-H-3810 NS-H-3815 NS-H-3820 NS-H-3825 NS-H-3830 -
(2.0 B E 38. 1 39.5 42.7 45.7 48.3 -
— |msEe | NS-M-3810 NS-M-3815 NS-M-3820 NS-M-3825 NS-M-3830 -
= T 39.9 4.3 44.5 47.5 50. 1 -
- s [ NS-MH-3810 | NS-MH-3815 | NS-MH-3820 | NS-MH-3825 | NS-MH-3830 -
EL 40.6 42.0 45.2 48.2 50.8 -
NS43 4, 345mm 25 gmmsEe | NS-H-4310 NS-H-4315 NS-H-4320 NS-H-4325 NS-H-4330 -
(2. 25 FSF) L 42.0 43.6 46.9 49.9 52.6 -
_— e | NS-M-4310 NS-M-4315 NS-M-4320 NS-M-4325 NS-M-4330 NS-M-4335
g 43.8 45.4 48.7 51.7 54.4 56. 6
gxgy | EES | NSHH-4310 | NS-WH-4315 | NS-WH-4320 | NS-MH-4325 | NS-NH-4330 | NS—WH-4335
E 44.5 46.1 49. 4 52 4 55. 1 57.3
NS48 4, 800mm _—- e | NS-H-4810 NS-H-4815 NS-H-4820 NS-H-4825 NS-H-4830 -
(2.5 ) B 45.3 47.0 50.3 53.5 56. 2 -
g | PUERES | NSH-4810 NS-M-4815 NS-M-4820 NS-M-4825 NS-M-4830 NS—M-4835
S 47.1 48.7 521 55.2 58.0 60.3
g | SHES | NS-NH-4810 | NS-MH-4815 | NS-MH-4820 | NS-MH-4825 | NS-MH-4830 | NS-MH-4835
g8 47.8 49. 4 52.8 55.9 58.7 61.0
NS52 5, 255mm _— e | NS-H-5210 NS-H-5215 NS-H-5220 NS-H-5225 NS-H-5230 -
(2.75 BRI E 48.5 50.3 53.8 57.0 59.9 -
gy | JHEERS | NSH-5210 NS-M-5215 NS-M-5220 NS-M-5225 NS-M-5230 NS-M-5235
£ 50.3 521 55.6 58.8 61.7 64. 1
mxgy | RS | NSHH-5210 | NS-WH-5215 | NS-WH-5220 | NS-MH-5225 | NS-MH-5230 | NS-H-5235
E 51.0 52.8 56.3 59.5 62.4 64.8
NS57 5, 710mm g | EHES | NSH-5710 NS-H-5715 NS-H-5720 NS-H-5725 NS-H-5730 -
(3.0 F9M) - 51.8 53.7 57.2 60.6 63.5 -
mg | PUEES | NSH-5710 NS-M-5715 NS-M-5720 NS-M-5725 NS-M-5730 NS-M-5735
B8 53.6 55.5 59.0 62.3 65.3 67.8
gxg | RS | NSHH-5710 | NS-WH-5715 | NS-WH-5720 | NS-MH-5725 | NS-NH-5730 | NS—IH-5735
T 54.3 56.2 59.7 63.0 66.0 68.5
NS59 5, 965mm g | PUERES [ NSH-5910 NS-H-5915 NS-H-5920 NS-H-5925 NS-H-5930 -
(3. 25 RAFR) E 53.7 55.6 59.2 62.5 65. 6 -
g | PUERES | NSH-5910 NS-M-5915 NS-M-5920 NS-M-5925 NS-M-5930 NS—M-5935
E 554 57.4 61.0 64.3 67.4 69.9
- e [ NS-MH-5910 | NS-MH-5915 | NS-MH-5920 | NS-MH-5925 | NS-MH-5930 | NS-MH-5935
E 56. 1 58. 1 61.7 65.0 68. 1 70.6




02 e

(BAfL - kg)
fél O #R4& HEEE HRES T — LR
s LS iZRpS X5 5= 10 15 20 25 30 35
NS66 6, 620mm =8 HRES NS-H-6610 NS-H-6615 NS-H-6620 NS-H-6625 NS-H-6630 -
(3.5 B9E) 5= 7.2 73.9 80. 1 79.4 83.5 -
T HRES NS-M-6610 NS-M-6615 NS-M-6620 NS-M-6625 NS-M-6630 NS-M-6635
E= 74.8 71.5 83.7 83.0 87.1 90.5
EEE FRES NS-MH-6610 NS-MH-6615 NS-MH-6620 NS-MH-6625 NS-MH-6630 NS-MH-6635
5= 75.5 78.2 84.4 83.7 87.8 91.2
NS75 7, 530mm =5 HEES NS-H-7510 NS-H-7515 NS-H-7520 NS-H-7525 NS-H-7530 -
(4.0 R E 11.7 80.7 87.0 93.1 90.8 -
=5 HIRES NS-M-7510 NS-M-7515 NS-M-7520 NS-M-7525 NS-M-7530 NS-M-7535
= g= 81.3 84.2 90.6 96.7 94. 4 97.9
BEE FRES NS-MH-7510 NS-MH-7515 NS-MH-7520 NS-MH-7525 NS-MH-7530 NS-MH-7535
E 82.0 84.9 91.3 97.4 95. 1 98. 6
NS84 8, 440mm e REEE NS-H-8410 NS-H-8415 NS-H-8420 NS-H-8425 NS-H-8430 -
(4.5 B9ME) g= 84.2 87.4 93.9 100.0 98. 1 -
5 RS NS-M-8410 NS-M-8415 NS-M-8420 NS-M-8425 NS-M-8430 NS-M-8435
E= 87.8 91.0 97.5 103. 6 101.7 105.4
BEE HREE NS-MH-8410 NS-MH-8415 NS-MH-8420 NS-MH-8425 NS-MH-8430 NS-MH-8435
£ 88.5 91.7 98.2 104. 3 102. 4 106. 1
NS93 9, 350mm =8 RS NS-H-9310 NS-H-9315 NS-H-9320 NS-H-9325 NS-H-9330 -
(5.0 FE ) £ 90.8 94.1 100. 8 107. 1 112.6 -
T HRES NS-M-9310 NS-M-9315 NS-M-9320 NS-M-9325 NS-M-9330 NS-M-9335
£ 94.4 97.7 104. 4 110.7 116.2 112.9
EEH FRES NS-MH-9310 NS-MH-9315 NS-MH-9320 NS-MH-9325 NS-MH-9330 NS-MH-9335
5= 95. 1 98.4 105. 1 111.4 116.9 113.6
NS102 10, 260mm X HIEEES NS-H-10210 NS-H-10215 NS-H-10220 NS-H-10225 NS-H-10230 -
(5.5 RF) = 98.7 102. 2 109. 1 115.5 121.3 -
=5 FRES NS-M-10210 NS-M-10215 NS-M-10220 NS-M-10225 NS-M-10230 NS-M-10235
= g= 102.3 105. 8 112.7 119.1 124.9 129.6
EEH LS | NS-MH-10210 | NS-MH-10215 | NS-MH-10220 | NS-MH-10225 | NS-MH-10230 | NS-MH-10235
E 103.0 106. 5 113. 4 119. 8 125.6 130.3
NS111 11, 170mm =5 REEE NS-H-11110 NS-H-11115 NS-H-11120 NS-H-11125 NS-H-11130 -
(6.0 FSIE) 5= 105. 2 108.9 116.0 122.7 128.6 -
5 FRES NS-M-11110 NS-M-11115 NS-M-11120 NS-M-11125 NS-M-11130 NS-M-11135
B 108. 8 112.5 119.6 126.2 132.2 137.1
EEEH $H&ES | NS-MH-11110 | NS-MH-11115 | NS-MH-11120 | NS-MH-11125 | NS-MH-11130 | NS-MH-11135
5= 109.5 113.2 120. 3 126.9 132.9 137.8
NS120 12, 080mm 5 RS NS-M-12010 NS-M-12015 NS-M-12020 NS-M-12025 NS-M-12030 -
(6.5 EIE) £ 126. 4 131.0 140.7 137.0 143.2 -
BEH FR#EES | NS-MH-12010 | NS-MH-12015 | NS-MH-12020 | NS-MH-12025 | NS-MH-12030 -
5= 127.1 131.7 141.4 137.7 143.9 -
NS129 12, 990mm =8 RS NS-M-12910 NS-M-12915 NS-M-12920 NS-M-12925 NS-M-12930 -
(7.0 ) Eh= 132.9 137.7 147.6 156. 8 150. 5 -
BEE #R#EEE | NS-MH-12910 | NS-MH-12915 | NS-MH-12920 | NS-MH-12925 | NS-MH-12930 -
5= 133.9 138. 4 148.3 157.5 151.2 —
NS139 13, 900mm T HIRES NS-M-13910 NS-M-13915 NS-M-13920 NS-M-13925 NS-M-13930 -
(7.5 BME) = 139. 4 144. 4 154.5 163.9 172.2 -
BEE #R#EEE | NS-MH-13910 | NS-MH-13915 | NS-MH-13920 | NS-MH-13925 | NS-MH-13930 -
E 140. 1 145.1 155. 2 164. 6 172.9 -
NS148 14, 810mm T, RS NS-M-14810 NS-M-14815 NS-M-14820 NS-M-14825 NS-M-14830 -
(8.0 BSE) 5= 146.0 151.2 161. 4 171.0 179.5 -
EEH FR#EEES | NS-MH-14810 | NS-MH-14815 | NS-MH-14820 | NS-MH-14825 | NS-MH-14830 -
o 146.7 151.9 162. 1 171.7 180. 2 -
NS157 15, 720mm E5 HREE NS-M-15710 NS-M-15715 NS-M-15720 NS-M-15725 NS-M-15730 -
(8.5 FSE) 5= 154.6 159.9 170. 4 180. 1 188.9 -
EBEH $R#EES | NS-MH-15710 | NS-MH-15715 | NS-MH-15720 | NS-MH-15725 | NS-MH-15730 -
E 155.3 160. 6 171.1 180. 8 189. 6 -
NS166 16, 630mm =5 REEE NS-M-16610 NS-M-16615 NS-M-16620 NS-M-16625 NS-M-16630 -
(9.0 BEME) 5= 161.1 166. 6 171.3 187.2 196. 1 -
BEH $R#&EES | NS-MH-16610 | NS-MH-16615 | NS-MH-16620 | NS-MH-16625 | NS-MH-16630 -
= 161.8 167.3 178.0 187.9 196.8 -




REEF., AU STFILFvUNR (420g/ m) EEAEKRKEETT,

¥ [ n#EERE. 77— LA SER DN - dRERT,

XEF—ZFEDHAIK. 2.1kg/mELTHEL, RADHEICMEL TT LY,

¥O—1) U5 — RRTBOEEF, 2.0kg/m& LTEEL, EROBEICMELTT S,
MEEMAIROZEX, 0.4kg/mELTEHEL, RANDOEBEIZMELTTF LY,
XBETYEIVARBK (FLEARE—2—) DIFAEIE. 0.2kg EENELRY FET,

(RIS DEK]
NS — M — 4320

L 7 — LR
fEl A &RA&EC

H: F8), EFE), M : EFFH
#iE NS <X L) R

=)
M:

02 tHe




10

02 e

2-6 REZETE—E

[AL1]

A\VAS
\ &
O
+:

XTH - BY - BEFPTERERESREY T,
T~9X—3 -5 s, BRR) CTRETEL,

BERH ., KA. B —2HBUS7 77 v MiLiE
b — 2B 7 Z oy MLE
T—=LT7 Ty MLE
TaA v MiE

KT —LAERRETEORICEHDENT —LRBOREFHEEE A,

W=2,045 (1.0 fER)

115

2025

1795

175

1675

175

1885

K7 —LRIEERIRE T &

10

W=1770

15 -

20 -

25 -

30 -

2,045<W=2,525 (1.25FEF)

2,525<W=2,980 (1.5 M)

2,980<W=3,435 (1.75 )

KT — LRGSR AR &

2505

115

2275

115

175

2155

175

2365

10

W=2046

15

W=2080

25

30

KT —LAIEE AT AR &

2960

115

2730

175

2610

175

2820

10

W=2526

15

W=2526

20| W=2580

25

30

KT —LAIEERTRE T &

3415

115

3185

115

175

3065

175

3275

10

W=2981

15

W=2981

20| W=2981

25

W=3100

30

35 -

3,435<W=3,890 (2.0 fEF)

3,890<W=4, 345 (2.25EHH)

4,345<W=4,800 (2.5 &)

3870
115 3640 115
175 3520 175
3730
X7 —LRIEERTRE T &
10| W=3436 |15 W=3436 (20| W=3436
25| W=3436 |30| W=3600 |35 -

4325
115 4095 115
175 3975 175
4185
KT —LBIYIEEATRE T ik
10| W=3891 [15]| W=3891 [20| W=3891
25| W=3891 |30| W=3891 |35| W=4100

4780
115 4550 115
500 3780 500
4640
X7 —LRIEERIRE T &
10| W=4346 |15| W=4346 (20| W=4346
25| W=4346 |30| W=4346 |35| W=4346




02 tHe

4,800<W=5, 255 (2.75 fEiF)

5,255<W=5,710 (3.0 FER)

5 T10<W=5, 965 (3.25 fEF)

5235 5690 5945
115 5005 115 115 5460 115 115 5715 115
500 4235 500 500 4690 500 500 4945 500
5095 5550 5805
K7 —LRIIEERTRE T & K7 —LAIYIEEATRET & K7 —LRIEERIRE T &
10| W=4801 |15| W=4801 |20| W=4801 10| W=5256 |15| W=5256 |20| W=5256 10{ W=5711 |15| W=5711 |20| W=5711
25| W=4801 [30| W=4801 [35| W=4801 25| W=5256 [30| W=5256 (35| W=5256 25| W=5711 [30| W=5711 |35| W=5711

ViZETr—ZRFOHE T, E7r—XAHBERA TS

7Y hERLET,

VIZEBRAXERAMAIMS IS7y bERLET,

VEEr—RHDHET, £y —XAMHBERG TS

Ty rERLEY,

VIRBAARERAARG ISy FERLET,

5,965<W=6, 620 (3.5 )

5,965<W=6,620 (3 5[A) |

5,965<W=6, 620 (3.5 FEF)

6600 6600 6600
3415 3185 3185 3415 3185 3415
115 2130 910 2730 115 15| 2130 slo_ 2730 115 15| 2730 910 2730 115
175 2610 055 2610 175 175 2730 3520 175 175 2520 3730 175
3275 3185 3185 3275 3185 3275
6460 6460 6460
KEIFEMEE TS . KEIEEMEETRT .
ERBIEEE TR, BB I EE TR,
KT — LRGSR AR & KT —LAIEE AT AR & KT —LAIEERTRE T &
10| W=5966 |15| W=5966 |20| W=5966 10/ - |15 - |20 - 10 - |15 - |20 -
25 - |30 - [3B] - 25| W=5966 |30| W=5966 (35| - 25 - [30] - |35| W=5966

6, 620<W=7,530 (4.0 &)

| 6.620<w=753 (4.0 )

| 6.620<w=7,53 (4.0 M)

7510 7510 7510
3870 3640 3870 3640 3640 3870
115 2130 1820 2730 115 15| 2730 1820 270|115 115 2130 1820 2130 115
175 2610 1T94B 2610 175 175 2640 | 1480_| 2840 175 175 2730 4430 175
>(>( e H(
3730 3640 3730 L 3640 3640 3730
7370 7370 7370
MEIFEREETRT
B L EE X .
X7 —LAIYIEERTRET & X7 —LAIYIFERIRE T & K7 —LBIYIFERTRET I
10| W=6621 |15| W=6621 |20| W=6621 10 - 15 - 20 - 10 - 15 - 20 -
25 - 30 - 35 - 25| W=6621 |30 - 35 - 25 - 30| W=6621 [35| W=6621




12

02

e J

7,530<W=8,440 (4.5 fEF)

7,530<W=8, 440 (4.5 fEF)

7,530<W=8,440 (4.5 fEF)

8420
4325 4095
115 2730 7T30 2730 115
175 2610 8‘5?) 2610 175
4185 i 4095
8280

K7 —LRIIEERTRE T &

10

W=7531 |15

W=7531

20| W=7531

25 -

30 -

35 -

8420
4325 4095
?
115 | 2730 2730 _ 2730 | 115
\
175 | | 2840 | 2390 | 2840 175
4185 | 4095

8280

K7 —LAIYIEEATRET &

10

- 15

— 20 —

25

W=7531

30

— 35 —

8420
4325 4095
115 3640 910 3640 115
175 3520 0‘3?) 3520 175
lglol
4185 l 4095
8280

K7 —LRIEERIRE T &

10 - 15

25 -

30

W=7531

7,530<W=8, 440 (4.5 )

[ 8 440<w=9,350 (5. 0R8m)

8,440<W=9, 350 (5.0 FEIF)

8420 9330 9330
4095 4325 4780 4550 4550 4780
115 3640 91T0 3640 115 115 3640 BYZO 3640 115 115 3640 1820 3640 115
175 3640 4430 175 175 3520 9‘4\{) 3520 175 175 3640 5340 175
v[>v v[>v .(Tv v1>v<jv,vl>.<jv v[>v v[>v v<jv
4095 l 4185 4640 Jﬁ 4550 4550 l 4640
8280 9190 9190
XE I E R . XA E T .
R 3 22 A S R (I R
X7 —LAIYIREARE TR K7 —LRIYIRERIRET A X7 —LAIYEEAT AT
101 - 15 - |20 - 10| W=8441 |15| W=8441 (20| W=8441 10 - 15 - |20 -
250 - 30| - |35| W=7531 25| W=8441 (30| W=8441 |35 - 25 - [30] - |35| W=8441
9,350<W=10, 260 (5.5 FEF) | 9,350<W=10, 260 (5.5 FEIFH) | 10, 260<W=11,170 (6.0 FEF)
10240 10240 11150
5235 5005 5235 5005 5690 5460
115 3640 27‘T30 3640 115 115 3640 27T30 3640 115 115 3640 36‘T40 3640 115
175 3520 ;8‘55 3520 175 175 3730 24‘30 3730 175 175 3520 ;7‘65 3520 175
ol A ol
5095 l 5005 5095 l 5005 5550 l 5460
10100 10100 11010
K7 —LAIYIFEATRET A X7 —LAIYIEATRE~ A K7 —LBIYIFERTRET I
10| W=9351 |15| W=9351 |20| W=9351 10 - 15 - 20 - 10{ W=10261 | 15| W=10261 | 20| W=10261
25| W=9351 [30| W=9351 (35 - 25 - 30 - 35| W=9351 25| W=10261 [30| W=10261 |35 -




02 tHe

10, 260<W=11,170 (6.0 fEF)

11,170<W=12,080 (6.5 fEF)

11,170<W=12, 080 (6.5 fEiFH)

11150 12060 12060
5690 5460 3870 4320 3870 3870 4320 3870
115 3640 36T40 3640 115 115 2730 STZO 2730 BTZO 2730 115 115 2730 1820 2730 18‘IZO 2730 115
175 3730 33‘40 3730 175 175 2610 9‘45 2610 9‘48 2610 175 175 4430 2850 4430 175
Pt Ay L J_> v:<jv v[>:v (Tv
5550 l 5460 3730 l 4460 L 3730 3730 l 4460 l 3730
11010 11920 11920
X7 — LRI SEATRE T i X7 — LBIGIERI ik X7 — LRI ATAE T i
0] - [is[ - Jeof - 10 w=11171 [15] w=11171 [20] w=11171 o] - [is] - TJeo -
o5 - [a0] - [35]w=10261 5] - [ao] - [ - 25 w=11171 [30[w=11171[35] -
12,080<W=12,990 (7.0FIF) | [ 12.900<w=13.000 7. 5mm) | [ 12,900<w=13 900 (7.5 mm)
12970 13880 13880
4780 3870 4320 4780 4320 4780 4780 4320 4780
115 3640 9% 3640 9\{0 3640 115 115 3640 STZO 2730 BTZO 3640 115 115 3640 1;20 2730 18;0 3640 115
175 3520 IO‘S\(T) 3520 0‘35 3520 175 175 3520 9‘45 2610 9‘43 3520 175 175 3520 1;&3‘0 3330 1‘5gO 3520 175
7. 100 T 'l o
4640 L 3730 l 4460 4640 l 4460 l 4640 4640 L 4460 l 4640
12830 13740 13740
X7 — LRI AT AL T 54 X7 — LRIYISE AT e < sk X7 — LRI AR T 54
10| W=12081 15| w=12081 [20| W=12081 10] W=12991 [15] w=12991 [20] w=12991 o] - [is] - Jeo -
25| w=12081 [30| W=12081 [35] - 5] - [ao] - [ss] - 25| W=12991 [30| W=12091 [35] -

13,900<W=14, 810 (8.0 [EFH)

14,810<W=15,720 (8.5 )

15, 720<W=16, 630 (9.0 fEF)

14790 15700 16610

4780 5230 4780 5690 4780 5230 5690 5230 5690
115 | 640 1820 3640 1820 3640 | 115 115 3640 1820 4550 1820 3640 | 115 115 | 640 2730 3640 2730 3640 | 115
175 3520 1040 3520 1940 3520 | | 175 175 || 3520 1940 4430 {040 3520 || 175 175 3520 2850 3520 2850 8520 | | 175

\UT T\H T T\UT T\H
4640 L 5370 l 4640 5550 L 4640 l 5370 5550 l 5370 L 5550
14650 15560 16470

KT — LRI §E~T & KT — LRI RE T & KT — LRI RE T &
10| W=13901 {15| W=13901 | 20| W=13901 10| W=14811 |15| W=14811|20| W=14811 10| W=15721 [15| W=15721 | 20| W=15721
25| W=13901 | 30| W=13901 |35 - 25{W=14811|30| W=14811 |35 - 25{ W=15721|30| W=15721 |35 -

13



02 e

-1 @R b

B 1LORMA (2,045mm) ~ 3.25 R (5, 965mm). 2 3&% : 3.5 A (6, 620mm) ~ 6.0 FEIAE (11, 170mm)

WA 33#3E : 6.5 A (12,080mm) ~ 9.0 IR (16, 630mm)
B & A Tk WM& BEE |2EE (3 EE &%
G2 B4FEIXT 7L 1:15 FILZIEE - b 1 1 -
RARIL M8 x 30 SUS 2 2 -
TEE M8 SUS 2 2 -
/) L=150 SUS 1 1 -
+EREFEHANL M4 x 20 sus 1 1| -

WEHLEDFERABFTY b M4 NN 1 1 -
DY Féhey SUS - #thE 1 1 -
IS4 R YRy k d4x10.2 SUS 2 2 -
P2/ AV Y RF—)L - #itfg 1 1 - | XEEHY
Hipro E—4%— (7JLZ XE—%—)| M0 - M30 - N100 1 1 1 | 7R RE—%2—: MNOORTS
VA Av 50 - 60 15 RE 1 1 1
EREN IR BiiE 1 1 1
ERENERR b v /i— s 1 1 1
TFRFE2VEVRL $5x10 AF—IL 1 - - |EREERX by /S—A (M40)
F+FERMFENL D FIMQL M5 x 40 AF—)L - 1 1 |EE®ERX kv /S—F (M80. M100)
T4V RNy k d4%x10.2 NIN 2 2 2
E—H—HKR—+t WA A DR+ 1 1 1
Ty by NN 1 1 1
+FFE2VEVRQL ¢5x15 NIN 1 1 1
RARIL L M8 x 30 SUS 2 2 2
TEE M3 NIN 2 2 2
A4 F (Hipro E—4% —H) 0S1-J 1 1 1
DEIAY (FLERE—S—F) TYUAR1 1 1 1
HiproCSI €—4% — M40CS -MBOCS -M100CSI 1 1 1
A A 50 - 60 el 1 1 1
EREN IR HiiE 1 1 1
ERBNER R b/ — s 1 1 1
+FERFE2YE QL ¢5%x10 AF—IL 1 - - | EREpERR b/ X—F (MAOCSI)
F+FRFENL D Rl M5 x 40 AF—IL - 1 1 |EEZhEmR ~v/\—F (M8OCSI. M100CSI)
IS4 KRy b ¢$4%x10.2 NIN 2 2 2
E—H—HYKR—F TILE - BE 1 1 1

+FRFEMML M6 x 30 SUS 2 2 2
WEHLEHFERATY M6 SUS 2 2 2
DS Ivy L RF—)L - #itg 1 1 1

NANFERIL + M4 x 10 NIN 1 1 1
TEE M4 SUS 1 1 1
NARIL M8 x 30 NIN 2 2 2
TREE M3 NN 2 2 2
AAYF 0S1-J 1 1 1
A A Y RF—)L - #ihg 1 1 1 |4 XEEHY

14



02 tH e

BiE 1. ORIA (2,045mm) ~ 3.25 A (5,965mm), 2 &% : 3.5 A (6,620mm) ~ 6.0 RA (11, 170mm)

W HSEER 33 ;6.5 M (12,080mm) ~ 9.0 RIFA (16, 630mm)

B M A T8 MHE BEE |2EE (3 EE &%
BARG TSy b 1 90 TILE M 2.3 4 6 |() I[X3.0~3.25MHMA
RARIL L M8 x 65 SUS 4 (6) 8 12
TEE M8 Sus 4 (6) 8 12
RNAFTYE M3 SuS 4 (6)] 8 12
KFMAARF TS 7 v b rf1 90 TILE R 2 3| 4 6 |() [X3.0~3 25FHHA
NARIL L M8 x 65 SUS 4 (6) 8 12
TEE M3 SUS 4 (6) 8 12
NATYE M3 SUS 4 (6) 8 12
Er—XEABF TS b rf1 90 TILE M 2 4 6
RARIL - M8 x 65 SUS 4 8 12
TEE M3 SUS 4 8 12
AV Al 5 M3 NN 4 8 12
Er—ZFA#BBRA TSy b 1 45 TILE R (M (2) (3) |BEZ(X2.0~3.25fA
NARIL M8 x 65 SUS (1 (2) (3) |2:&%(L4.5~6.0FHMA
FES M3 SUS (1 (2) (3) |3:&8%(%7.0~9.0fEMA
NATYE M3 Sus m | @1 @

R—=RN/4 7 040 x 2t AF—IL 1 2 3
R—RNA Txxv T LGk ] 2 2 2
TaA v b# O35 x2t-200L | RF—JL - 1 2
T34V KRRy k d4x10.2 SUS - 8 16
IVRITSTY b TILE M 2 2 2
FH4a Féhz Hths 1 1 1
RARIL - M8 x 60 SUS 2 2 2
TEE M3 SuS 2 2 2
A=Al S M3 NN 2 2 2
HEE/SA T ¢78.5x1.2t AF—=I)L AvFx 1 2 3
RIOA bT—T 25 x 240L 2 2 2
N RTF—T 150 x 50 2 2 2
FH4 FEE SUS - #ihE 1 1 1
T4 R)Ry b ¢$4%x10.2 SUS 2 2 2
+FRFEMM L M4 x 10 NN 2 2 2
mEF Y b M4 NIN 2 2 2
BYEY 4 %30 SUS - 1 1
TEE 15x 30 x 2t SUS - 1 1
aA UM L=600 TILE M - 1 2
T4 R)Ry b ¢4%x10.2 SUS - 16 32
BRYHR— b FILIAHM - Bilg | (1) 2 3 |HZE(E3.0~ 3 25MA
- EERY (hAb-
T | PUCR |
FTFERFEZVE RL $4x16 NI (2) 4 6
INREESE M4 Sus (2) 4 6
RARIL - M8 x 16 SUS (2) 4 6
NARIL M8 x 35 SUS (M 2 3

15



02 e

B 1LORMA (2,045mm) ~ 3.25 B (5, 965mm), 2 3&% : 3.5 A (6, 620mm) ~ 6.0 FEIAE (11, 170mm)
33EL 6. 5MA (12,080mm) ~ 9.0 FFMA (16, 630mm)

B & A ik & BAE 12853 ELE &%
10-16-207—L (EBAEY H) TILIRH - 1 2 3 (15 7—Llx1.25RA~
EEEAANFERIL + M8 x 15 NI 2 4 6 [207—LlF1.5mA~
T—LIZTy bk (EHEEY ) rf1 50 TILS A - it 1 2 3
BEY—Y (EEtv k) el 1 2 3
ARS4 RTavY 7L R 2 4 6
ANANFEMARIL b M10 x 60 NIN 2 4 6
ARARIL M10x75 (16) NN 2 4 6
FREE M10 NI 2 4 6
FT—LITZ7y hRILE— 1 50 TILE A 2 4 6
NARIL M8 x 30 NIN 2 4 6
TEE M3 SUS 2 4 6
25-30-3bF7—L (EEEY ) TILERH - 4 1 12(1.9)3 (2) |25 7—LIX 1. 715 EA~
EEEARABIFTERIL b M8 x 15 NIN 2 |4 (3|6 (4|30 F7—LIL2. 0MEA~
T—LIZ7y b (EEEY M) 1 60 TILERH - 4 1 12(0.5)3 (2)|36 7—LIF2.25 ~ 6.0 A
AEY—Y (EEtv k) EfS 1 12(1.5)3 2
254 KTavY TILE M 2 [4@3)|6 4)|2:FEE () (X3.5MAH25-30-357—L
ANANFEMRIL b M10 x 60 NIN 2 |4 @)|6 4 4.0 3035 7—LA
NARIL L M10x 85 (16) SUS 2 |4 ()6 (4 453 T7T—L
TEE M10 NIN 2 |4 ()6 (4 5 0fA 3B 7—L
TF—LTZ7y bRILF— 1 60 TILE M 2 |4 3|6 (4|3:&FE () IF6.5HA2-307—L4
RARIL M8 x 30 NI 2[4 @)]6 4
TEE M8 SUS 2 |4 )6 4
B (B%) 7L R 1 2 3
fiExvy T (EAtEY ) el 1 1 1
+FFE2VE QL p4x16 NN 8 8 8
TaA v hH =600 7L R - 1 2
IS4V RYRy b+ $4x10.2 NI - 12 | 24
AiReR 7L S & - SUS 2 [4@3)|6 (4)|2:FEE () (X3.5MAH25-30-357—L
WEALEDFERARTY M10 Sus 2 |4 @)|6 4 4 0RIA 3035 7—L4L
NARMTELEHRL M8 x 40 NIN 2 |4 ()6 (4 453 T7T—L
AiEERILE— SuS 2 |4 ()6 (4 5 0fA 3B 7—L
WEAHLEDIFERARTY M8 SUS 4 |8 (6)|12 (8)|3:&% () IX6.5FMA25-30 7—L
E R ZAVA 1 1 1
FronNZRFa—J ®5 ik 2 2 2
Tavv—TF3Y S8 1hE 2 2 2
F+FRFEMAR L ¢4.8x38 NIN 2 2 2
2L 1 1 1
FrUNRFa—7 ®5 LEp 1 1 1
Tavix—T3Y S8 Hiis 2 2 2
+FAFEMARLL ¢4 8x38 NI 2 2 2




| P - 1)

02 tHe

B 1LORMA (2,045mm) ~ 3.25 B (5, 965mm). 2 3&% : 3.5 A (6, 620mm) ~ 6.0 FEIAE (11, 170mm)
3L 6.5MA (12,080mm) ~ 9.0 A (16, 630mm)

B M & TR ME BAZE |2 L3 EEE e
tr—= TILE M 1 2 3 | BE () [F2~3.25MA
AR - M8 x 16 SUS 4 (5)(8(10)|12(15)[2 &% () (4.5~ 6 A
NA%Fv b+ M8 Sus 4 (5)(8(10) [12(15)| 3 &% () 1&7~9/A
TEE M3 SUS 4 (5)]8(10) [12(15)
r—ZIR (EEtEY ) el 1 1 1
+FFE2VE QL ¢4x35 NIN 6 6 6
TaArvrEY ®3.5x100L SUS - 2 4
Er—2Taq v bhin— 1at B - 1 2
PR AT TILIRH 1 2 3
fiExvy 7 (EHEEY ) EIN 1 1 1
+FFEL2VE QL ¢d4x16 SUS 8 8 8
PEESAN =600 TILSHH - 1 2
T34 FYRy b $4x10.2 SUS - 12 24
TaAvrEY ¢3.5x100L SUS - 1 2
SaqrbT—7 25%100 - 1 2
A—Yy 9L z— Fai# T IV WA 1 2 -
aA UM =600 TILEHH - 1 -

SaAqArrEY ¢3.5x100L NIN - 2 -

T34V KRRy + ¢$4x10.2 NIN 4 20 -

HEE/SA T o 41 TILE R 1 2 -

XY UNRT—T 150 x 50 2 4 -

F4 A R Gl L

DY FEE (AR EIE 1 2 -

FT7RYI R FILZEE - i 1 2 -

+FERFEGENNLC M4 x 20 NIN 3 6 -
WHHIEHFERAT Y + M4 NIN 3 6 -

F 4o FaTAIHR FILE 1 - -

D FRETZAEIHR FILE 1 2 -

+FNFEL2VE RL d4x16 NIN 10 10 -

E R ZAYS 1 2 -

Fo NRFa—T b5 el 1 2 -

A biN— T IV WA 1 2 -

DA bn—Fry T 1athE 2 4 -

ISV NVEL RAF—IL - #ifE 1 1 -

T—LRAkyiN— TILE A 2 3(4) | 4(6) |3%30 = 35 7—LDH
RARIL - M8 x 45 SUS 2 [3(4) | 46) |2:&EE () (4.5~ 6FHA
NAFY M3 Sus 2 [3(4) | 46) |3EE () [F7~9FHA
TEE M3 SUS 2 3(4) | 34

FT—Lovyay 1athE 2 |34 |34

17



02 e

2-8 FEXT7 (WERRHEHEEM) 12DV T

(1] #eELER

FEZ A FRLCHEFI STV FEIEREICIT. S o 20k (FRILDOEXID) 215 SHEEEN D
D, o THF Y U RRE W ELEZIRD LW o TmENLBV T NET, H ETHLHEFEZTHF v oo
ZADBERY 2P AOHETTOT, BOHTEICZ T 7 RAZEILBES XY U RANTEHAT
LEWET, ZO8AIE. DUEXIRY HANCZ F o7y RAZBILTE ¥ U N ANEST-RETHA LT
TEW,

XEPET(HEERTT, SBT3 EXIZEEMN 3, 000 FHEOEL LARNAEZERITIT>TTFEL, BH. ChlEHETHH
h 2n R THO—BMEERAEOEE TRIHETIEH Y £ A.

BIROEERE

OF@HETZWMOMNT DT KT T 07y RBEROICHE > TS L, FEIFTICAMA 1Y . WP IEEE
MBE T Y AN ZAORY B LOBT LR 5608 HY EFTOTIER TS,
MHAHFICE VTS, EXHOFEETIV RISy MRHICHPARENHY ET. BIHICIHELVARRLTTSL,

X

FEHXT

— &R T

R—ZI\A T

IVKRITSHy b+

QFIX 7 AKITEY fHiFmE Nk E->TVETOT
THEETEW, BigESICRYTSE T — AT
AVt Xy U NAROT — ARTROHT O T 2
R, i
XFHXT7OLETEHICLTHERTIELRERKRTY,

A
#

1

@7 TNy RIVOFEE

FNOTEIZZ T 70 RILVOEETT, KIED BBy R
TN TG, B OB > RO IHE K | 2,200mm
FTCOHRELE R UL A A& THEH TSV, #ch | 1. 950mm
KEFEIA THEBICEELTTSLY,
th 1, 700mm
4| 1, 450mm
/AN |1, 000mm

31 25291\ Y FILIREEDEE
75Ny RIVTHBZITOB., KMEFEIXT 07 07 ) o7 L ERIRICR AL, #27) v P2 EE
¥, WRZ Uy Sy L CEMEL £,
XOSUONYELEFBETDIS VI Y U IH—ERTENE . BEBORENECHYET, £, FHETRUISVINUER
LERBESEIBRAEHYET,

E SR IAV S
(5% =RHERER)

— Iy S

95081\ Y KL —
— EEET Yy T

RUHL BHEWY

KEFHSA TOFPHMWICHE T, RYHLEBEMY OREFANRISEYET,
18



@3 EIT®

3-1 B Y f [+ DEEfR

[1] |HL
M HEICEE L, BT Ty hOL~L, @b % = sr o e
B L LTHRMAT T4 5 FORMEEZFANTFSW, PEREAR_RE
HAEZOWTE, FICEBE L TEHLEITo TR E BiE iE H4X | TARE
AN Ri& a—Fhl »9x100 ®6.5
[2] FTAHIT ) RC TR L FYwFTFoh— | MOx40 | $14.5
WG IR M O Tl b 2 iR oo B, 1 L7z RS 21T F—LToh— Mox80 | #10.5
S TFEW, RO+ ELALE | FOvRETUA— | MOx80 | ¢15.0
XT U H— R ABARELEE—(CEX T, +HHBRED
HAMECERTEL

(3] Bt TS54y bDFELE
OBEMHEUT 7 Z 47 b
@f#ﬁ%@ﬁjify%
%£Z~§§%Q%ﬁ§§ //E o k Q. DIFLET—RDBENHDIBEDHIZFER

[4] AL FFEQERMFEMN DD H T
OEMA. L7—XABRMR TS 7Y bDBE QXHAMABSF TS 7 v FDHE

;;’:::;;:::: OPH
M C% U §
R s

XRRELr—XARS TSy b "z" U )

25~ 30mm ERLTULET, & U S

|

KEBRTEURATHRELTTFE L, RRTELYRCGDE, FroNRITEMLES,

(5] BT T 57y FDOERY I+

XTS5y bME. MEDMEICFTEDHELT VLT HELTTIL,

KEF TSy MME, EE - FRICTHA S 2BERICEERYFITTTEL,

KEMF TS5y bME, BE (RHFE) [CLEEBBFSETRYMTTTEL., MY FFBOEREIERIOEAYFET,
KR TSy bME BFKE - BEEZHLTRYM/TTTFEL, BIASFRKEBREER—I/ A THRBHELLBY ET,

MY ) — MERMT QKR EEE T

RIL b~ (M10)
ToxARRTHA— (MO)

ANEF YL N0)

w >F | TER M0
- :

KEFEFAERT TS 7Y FTY, "

Q#kFFra vy 1) — MEXRF P%%;:—%mw<¢wmm
ALk (M0) FEES M0)
FEwRRTUA— MO

XEFES—XARF IS4y T,

KT 10 EL LB TEDLTRURENH Y. 100 ALULED
M . . 8% £ L. a—FHRIL % 65mm LLEIEH.
BEHHICHERITALRAATHELTTIL,

o

£ (M0)
Fv b M0)

b
i

KAREDRHAMFFHEFE A,

19



@3 EI®

(6] EEDIZEEDY 3 A > MEAILT
DOR—=R1 T Q&R T QI (1R%)

@REFRTE (XT3 y)

.5

=7 L

:
L4
§34>FT>’/@% /34/h|t//@y
PN _ By
/.//% /'//%‘ X

XoaA DV PRICVIAVIPEVERVFETHLOTT S,
KED3A v FOFFERBRIE. RTULRTSA RNy kb (¢4%10.2) ZEALTTFEL,
(FRIFP42DFY ZERLTTFSLY)

3-2 E5—ZADBY T (AT a)

KET—ZADRENHDEHEEE. BT AEEBAATHICE YT T TTSLY,

] ML kdtEY + [2] L5 —RDEE
WBEEDRHRNL Mo Er—ADERNL N A Rick RPNV Mo B — AT T Z 7y hOEIRIC
v FPLTTFEV, S FTHEZELTTFIV,

NARIL L (M8x16)

p£
FEE (M8)

[8] E5—RDTaa1 2+ [4] E7—XDEY I ZE
Er=2ARRROHEEE. Er—AYa A BN Er—=2DOBEEL, N=AAL T Fx TN D
—ZIXOIALR, VaAfrPEY 2QAK) ZFEMLT 25mm PARNZER Y AT TR &0,

HE L TFEW,
tHr—2 BT TS5y |~25
A
z)i
Q 9y
| ‘uL — X=X Txvy T

e

R—Z 84 T IVRITSTy b

SHE EDKIE 8 Y FRADT, TR Y 25 CHARS—ILH
20 SEEEEHLTTSL,



@3 EI®

3-8 R—R /L TDHHAILT

(MIFYAF. DYA RO RISy FOBRY FIF [2] FHA RTU RISy FORY RFIFEE
F A R CEECSA 7)) 25612 Y 11 % AN— 23 T B 4T 44mm OALE T 72 HERIZHL
Fo DY A PRNIEEAE 2 B0 A1 5 F TIRIEDIZ L VAT TFSUY,

A}
TTéb [e] ) 44 5
IVKRITSHTy bk
AEFY R B | (]
| F %A N : 44mm
\\’ ﬁ_&_xl\"{ TExyrwy T el DY Rl 3mm (?@J)
o P . IVRTSHY b — 18mm (FEEh)
Foqa Fiﬂii“-@ k ¢ (FH4 1) 13mm (FEFE)
» @N O
425 | |
- ARERMAHIL L (M8 X 60) -
R84 T FES (M8) R—284F

3-4 R— /XL TDW]Y 1+

ARAMRIL b (M8 x65) — R—ZNA4F
FESE (M)

(1] BF TSy bADIESDHAH [2] R—ZR/A4 TOWY F(+6E
AT Z 7w RISHEIN > TWORWEFEZHER L T D b —2usE L0 25mm 72 E TR— A /XA 7 %[
N2, T EENBIZDIAALTTIIN, ELTRFEU,
BITS4Hy k
ty—z B&ITSTY |~)2_5(
N - @

- ,1 ‘ (@) ‘

> |5

4 ; Q Q ®

i ‘ ‘ — R=ZNRA Txv v

R—Z84F IVRTSTY b

3-5 Fv UINRDMHAH

(1] Fv¥ UoNREEBRUA TOEICHEA [2] F¥ oNRDEEEEEZMFIT
Fy N IH Y UNRNATF 2 —T EHRA LT, Xy N\ fEARE, LAAOF Y (10mm§2) &
B SA T ~SFEAL TR, B, ¥y o "ARBEATHMEHZELTTE
MBS TRDF v VRRFa1—T& EV, FYUNRRAEFIED NS T 2 VE—L
FoURAMIZTAHLETYB L TFEL, SO F v o NAT =T HUE 0T, BE
- 1“]‘0&‘(‘[’:‘éb\0
XEr URRIEP BHDENE S ITENTTEL,

XrUnRRFa—T o NRTF—TF

(¢5)

"IA bF—T —

N

. . Fr UI\R%EF|25RY
XX v UNRFa—Tkim%E g =
/?i;\%WUTétﬁAﬁﬁﬁc @;»ZE\\ BREEENTA

HEFET

21



22

@3 EI®

[3] ¥ UNRT—TRAHME

Xy UNRT—7 (fi)

I

|
L
—TILE—

JI)E——

3-6 EE/ A TOIMY 41+ (FHA FED

[4] $RIT1EHR CDETE

(1] FH 4 FRIDERY F1F

T RT Ty b (FHA M) OMZIZF YA R
whE (Guil) ZfAL TRSW,

IVRISHy b
(F44 K)

KFHA FHEERYMT I, HLAHBEDETI VTS

Y EORDICESEAREENHY FTDTEIELTT S,

3-1 BB TOIWY F 1+ D4 FD

RAERIL L~ (M8 x30)
FEE (M8)

(1] 83414 TDiHE

FEXT & DY A Rl & ORI 1 ~ 2mm X%
Lo THYAMAITTTFEW,

DA FEE

IVRITSHY k
DH4FK)

— 232910 (L=150)

FFERFEGEPRLE (M4 x20)

XEBHXTORYMFASEBITZEXTHO YIS, B

NATHEELTLEVEIRTY,

KTV RTS7y FHARDISHE TS EXTICREAMNY .

WERRI R B E. RYH LAHRG KBS RMENSH Y F
TOTEELTTELY,

®l¢ BAHEHFERAT Y~ (M4)

(2]

[2]

Uy N EBEUSA, TOEITHEA L, +FRf &
M/ T THEELTRFIV,

XFB2ATED-FHo K. BHIA T, BFEH2A TEF4
1 KD#H

(EER =D
5
@g G-
+FyFEM/M L (Mx10) ||
mAF Y b (M4)

BlYEORY T (2~ 3EEDH)
SR A H F YA R E X DAL, F A Riilrg o
FUZEID B 2 LIAA TIRIT R WERICHiF TR &

A% TREESE (15x30x%2t)
TEE
(15x30x2t)
&f @
BYEY
(4x30)

XEY EVIEFESNELY
SN SEIRASHA 72 L ViR (< B
IFTTFELY,

[FH4 FEZHEANSERICERET 258]

XX UNRRAEBBRESA TINDIFEE, BB 7D

FEAEZ WIS ETPORET v N RZIY 7L,

BEFUELET,

KEv UNZOWMYFEL (B, BnE) [EELTTSW,

BESY A TDHE
U NEEAR & VIR OFND TN 72 D kk
WZHY AT TR &V,

) Iy MRBRE Y
+FEFEL2YE RL
(¢p5%15)

Ty b)Y

AARIL L MBx30) 2 o e )

FEE (M)

¥ty b TEFE—F—YR—MIRY S KETE—42—

ANy FERIZIEORAFES, 8y EDRLCRYMTEHSEFT
HLRACE. BORHFZBYET,

KE—L—DBRA TADEBERFEZBR—CESBLTTE

(AN



@3 EIT®

o= =
(3] BEBIATOBRE o wamnr maxio)

KAB/ER/AF (FU3) HFA [(BFHE—F—ZEAILSHAICANEZ 5156]
%El% (M4) 707 ) T RO =R — B ANEZ
TRF&EW,

AR (M8 x30)

FESE (M)
KE—F—DBRNA TADBEBRFEERBRA—CFSBLTTS
LY,

3-8 HZEHYAR— FOEY F1F oz omur

(1] BEHKR— bR—DHEY T+ [2] BEHKR— bRV —DERY 41+
Fy VNZPRO Y 2V F—(LEICE DY TRHEE L B ASA T ER—= AR, T OMNZFE Lid xR
‘(—Féb\o é’@?T—Féb\o
FrURRY T LE—E : HBIRYR— hRLE—
Q L sR1T g
\ .
R—ZAF | BEYAR— FAR—2 \\?/ :

b % -
| AP Ve

NARIL L (M8x16)

[3] HEHYR— FDHHAILT [4] BEYR— FRILE—DEE
BEY R — MRV E — 2B AR — h =2 D BV AR — PRV T—ZRNARL P TEELTES
AT7A RSETELIAATRSVY, A%

@/ AEAL L (M8 35)

23



24

@3 EI®

3-9 FIHEDOEY 1T  saswme. o—voror— raRoBRYRTLRCEELAYETS.

(1] Fv o /NZADOEY {FI1F
Fy UNARF =T Ny FENTZF Y N ALH]
FUCHEA L TR &,

R ZAVS

XY UNRF2—TE T4 vov—T355%
B2 TEVTTEL,

[3] MIMSBERLE—OBY T
T — B AR L RO AT F o B L 47— & AR IR Y
FFTFE,

3-10 7—L®DHY 17

(1] 7—LT7S45y FOEWY 1T
NR—= 2 TR L TT — D& EMAIZ LTIRNEE TH
DT TFEVY,

XTF—LAY R, e 7—LEATT2ETHIAVTTE,

BFTS7y b
T—LTSH Yk

KT7—LTZ7y FOBRMIEF, 2, 5, 10~ 13 R—JFSHEL
TFELY,

[2] F¥U/N\NR, TYIJLEFHOERY fFi+
EAHOF Y (10mm72) ZEHHET, Fro 3 rt
TUIUNET Y —T T T TEELTTFEW,

Taviv—T545
(S8)

+ERFEMARRLC

(s8x38) | pe

[4] BiI#F+ v TOEY 1T
@@#%yf%?yHVmE?ﬁMKWDHHTT
o,

TFEAFELYE RL
(p4x16)

[2] 7—LTSH5y bRILE—DOEY 1+
T—ALT7Z5y NOF S HITEHSICENE T — AT
Ty NNV E =% AT A4 REHE, 5o T TnD
EELTFEV,

5l o #EHFERSY

T—LTZ7y bRLE— —¢

g— AR (M8 x30)
FREE (MB)
KEHKRICEYVENEBRLEDT EHIBENEER.
W= TEF T 2R YGEASIToTTFELY,



@3 EI®

3-11 7—LERBDETE
[1] B EORRY I+

7 — KO ORISR Bl LiAAr, 485> b T [ =
e W :
EE L TR S, N P LAY TR EEL TR,
sinen BNRT ) LI CT—LAEUBDT. Lomy
FCREZTREL,
Ay !l

W BAEHFEARARFT Y  M0)

[2] R &7 —LDRETE

REIELE cEEr

AT B 2 O B BN & TOSHE T,
10 7— A : 346mm
15, 20 77— A : 276mm
25, 30, 357 —2A : 286mm

KEETHEE. HCETHLREAEMETT O THRABRSBEL
BYEY,

HKLERRTEE. BENBT—LTS7y FERHIE (R—ZN
A TIHERA S 175mm) TOFEEGY FET,

3-12 7—LAEDFRE

(1] RBEDERE [2] 7—LAEDRBTGE
T = LAEOPFREREAT ORI, T =27 77y Ml T—=L7 77y NNOARERERLV b &, NAEA
[ DEERL b Zifzd TR IV, AT TEILTHEREZIT> TRV, e TE,

[ E R/ 2 fERICHEO TR S0,
AERBARL L RARFEDAL F) W0)

BEARIL b GRARIL L) (M0)

#HeHd . )
TR’ (RAF%H) REERAF FHB
XIBZETRIE. T—LEXZENL (55 LEFEHND) (FFU6) ) X
To3M. T—L B8 SIS HIRKETIT 2> TTFEL, KABBERNAFZRTEIE, T—LZXALND FEFbLITF
BAD) T3, T—L4 B AIRMShRKETT-
TFEL,

KEEARIL L (N0 [FHERITHDTT S, MO TAH
FWe, BEORRERYET,

25



26

@3 EI®

[(BZ] 7T—LAEDEZXR

T—ALT7Fy MIlEOAE~—7 3% ¥ 2 /RAD

LR EAEDOT —AZFCICRELET, T

— LN =DM B EAEDETTFI,

K7 —LOHYA X, AREIZE->TELERYETOT. BIROD
KEEEBLANSMAEEFT>TTEL,

3-13 7—LuELAIREREDHAE

(1] siREEDERE [2] Bi#OIER T
AiFe B G BB S, BTG S AU 72 R R T = LABEOBRER., MO E 2B LTRSSV,

TR=AN, T & BT — AN TATIZ AR DRI L

TF&EUW, EMAERERIL b CRANFELEHAL) (M8)
F7—L A= 4TF NAEZF (FU4)
[ !
ql ©] T A
= P F17 O
’7
[ M
" o x
‘
[ M
=e SHE x

KEEREFH SN -RORETT,

3-14 7—LTo a DA (3F)

KT —LTooa Vv EIGHARICFORBET>TLETA, KREICEYT—LTU avEBOEVEEEE, TROEBETHEEZIT>T
-Féb\o

(1]

T

[2] SREAE

T—ALT Y a ORI, T — AT LRES DR T =Ty arEHLTHIE. A e

VR TIT> TR &V

L]

. f (EEL) CHELTFS,

¢

RNAEBR/NS (FUD)

SUEBEAANRMA SR FOBEREMEIL, £ THORA IR
<7,

RARMERLE WS) XA NEAEMT 2 ETT—LOBUD L, Fv RS

BETOT, ZOMTLHTEALTLTFEL,



@3 EI®

3-15 F—LRPMYIN—DH/BE (AT 3Y) o0 s57—ros

[1] R—Z/8A TAELRAH [2] 7—LR ky/SA—BYFIHEE
NR=2Z FIEENPOT — LA Ny /R—%FZE LA b7 — AR DI ER T M T DARICALE & P L
TF&EW, TF&EW,
R84 F F—LR byS—
E7—LRH ‘
] 7]
LG M [ o
e — :
—
B B 7 — L#H
[3] P—LZR kv A—QEE m "
NAT Y NEeT —A ANy /S—OHEICE LiAA, N
R N TREDIAALTT — LA Ry S—%EELT
TEW,
#ﬁ+vhmw—4%
el
/L'
é\
NARIL b (M8 x45)
FES (M)
3-16 E—RAIROEY T (FF3y)
(1] E5—XBIROERY F1F (2] a—%>9

FER3 . 2y AU TR TRE N, bir—= by (BE) OflZa—F2 7 L TFIW,

&

Eir— Rl —

TFRFEZVE AL (94x35)

XEIRRICIEC TN 7Ty THEFEALTT UL,
XEIWRRICIE CTlRY A RS Eyr—X @l LTa—F>

FEITO>TTEY,
317 A=YV T o z—FRREEMAIT (FFLaV)
[1] &R
il QAR A& FrvN\R A kiN— HeEkE
B 2,045 ~ 5 965mm 14 1R EXIEHA
2 % | 5,966 ~ 11, 170mm 2 nE| 2 HE| EammfA

X2EETHEILE-RAORXRERRZ, BROHEET 5.

2]



@3 EI®

- x|
[2] FEERERHM TN ()

S—a—Y U T— FEi#

HE A

(FTRYIR) A=Y Tz —FHvy /iR

MEE, BETT., 2 EEOBAR. O—YsT z— FRr nNRED TS bA—H2 HBIHY . SREHELTERICEY FT.
[3] BREBACT X

OH4E
O—Y)> 5 z— Kai# (W-160)
Fy AR (KIK)  (W-180)

/—\—/—\

[ ﬁ\

il 3

45 O—Y 9 z—R¥y 2/ X (W-235) 30

@2 #%E

O—y >4 z— Rai# (W-160)
FrUNR (RE)  (W-180)

©r
E
[

45 O—Y 9o x—FXv/NR W/2-155) O B—Y> 5> x—FFxvr /3R (W/2-155) 45

[4] BB ~TRRER
v

n—Y 7y — R OHEREIZ, FTROWEY TH,
(B4 - mm)
— stk L BENRAT | 9zA kA— [ Fronzr

_ ; @ |l R
k=7 mm fAl W/2) -115% (W/2) -155% (W/2) —155%
20 2,045 1.0 2,045 1,885 1,850 1,810 1,810

25 2,525 1.25 2,525 2,365 2,330 2,290 2,290

29 2,980 1.5 2,980 2,820 2,785 2,745 2,745

34 3, 435 1.75 3,435 3,275 3,240 3,200 3,200

38 3,890 2.0 3,890 3,730 3,695 3, 655 3, 655

43 4,345 2.25 4,345 4,185 4,150 4,110 4,110

48 4,800 2.5 4,800 4,640 4, 605 4, 565 4,565

52 5, 255 2.75 5, 255 5,095 5, 060 5,020 5,020

57 5,710 3.0 5,710 5,550 5,515 5, 475 5,475

59 5, 965 3.25 5,965 5, 805 5,770 5,730 5,730

66 6, 620 3.5 6,620 6, 460 3,195%2 3,155%2 3,155%2
75 7,530 4.0 7,530 7,370 3, 650 % 2 3,610x2 3,610x2
84 8, 440 4.5 8, 440 8, 280 4,105%2 4,065%2 4,065 %2
93 9, 350 5.0 9,350 9,190 4,560 %2 4,520 2 4,520%2
102 10, 260 5.5 10, 260 10, 100 5,015%2 4,975%2 4,975%x2
111 11,170 6.0 11,170 11,010 5,470%2 5,430 2 5,430 2

28 X2 EEDBEDTERE



@3 EI®

(5] O—Y > 5L x— KOMEAILT
DF v UNREEHR/A TIZHEA QEHEEL Y 131+
EREMIN D YA Rilg & 7 28RS 2 B0 1),

BEASA TANCF ¥ N AF 2 =T EfAL, B
— VT x— RERESS T2 v RN AEfEA U~y R TREELTEFIV,
LTREW, %D U4 FEEIE, AAABELTLEATY,
D—U>7>I_P__(E;;;;
= TIAVEURY b ($4x10.2) =
N
. @

BT

</

R ZAY /,/—”/
=@

Xy UNRFa—T
(¢5)
MEAFBRAAAY A AA—BITT,

QF v VNRADETEEHEHFIT @&FEUNA THEA
n—U 7y — REIFCER S, 7R AL TR E

7 = LR =P DX v R R T — T &L
AP, BEAMAT TR, [
XKEv UNREIEREDF ) EEHLETTEL,

Xy UNRT—T (FiH)

®FF7 Ry ZO|Y I+ @RTHARDI Y 117
DA FRIBBIBIC, 7Ky 7 A&BYHIFT  DHA RME &¥7 Ky 7 A sz AT F S0,

TEu,

X7Ry IR
,/Q@—@éﬁmmﬁ%
, RATFTY ~ (M)

> @ /'
3 © b
- +FERFE2VvE RL o

i
D (p4x16) e
/

Q o ‘
o )
e

%—75‘/7'?/7 o

DA FRETHZAIR

+EFERMFEGERPDRQL
(M4 x 20)

29



30

@3 EI®

@A FIN—DEY i+ @A b\—Fv vy TOEY fF1+
VoA MAN—FF Y AR A LT FI0, oA b=, T EAATIO AT TS,

PR A )

|
:;:‘%\\ /@

[6] O—Y S 1 —REv /N ADHER i A
OFERATTEET v /AR EFREBIE (@) 018 () W-235
@ = LA — TN PTHOREL L tEm: ouey /o155
=
TF&EW, I | o
@ v U NN ADEI L, 0. 45mm S S
PLTFO b0 LTFEW, E——— P ———— 1 T
@=L RO ESHER, T ; : -
REBSFLTRE, —EBhEs |
v UARIEE TRy # TOEMSRA K DEASINT #
Ay aFr iR 1, 800mm & 1 e e 4
Y TRFILE v UNR 1. 500mm "y 3 X |
i | = AER !
\\ oy 212 -1 }
= L
I JN—{al
X1 I VERS FI2, EDOAMBLE. BROAICY T LY —@x
EToTTFELY,

[7] #BIEFE ‘ (8] FEEIE ‘
XTRY T ADT T T VT, JT TN R Q@ LHU/ A I 1 B Lo TRENHDIETT
DT v 7 Z5| ST TRERS B £, ER TS,

FEXTOr T Y 7 LERIRICR DL, @ ¢ L NARRFET/SZ DONTNDIFIT, Te0A
filj 7V T EREE S, BEEZ U v 7 %R L CEE ICBREHORNT FEV,
LET, Xy UNRRZVINRANY . EFICESIND HENH
XOSUONY RILEFBETOIS VYY) U R—EHE T EEH A

b EBXTRUISVINY RLERIBESHZBANHY @ ADEASIT. HALANTFIN,

7T,

HERY




@3 EI®

3-18 Se AR MADERY fF1+

[1] E£HE2ADEH
BEAERG O : W2, 045mm (1.0 1) ~ W5, 965mm (3. 25 fIH) 2R Y £,

(2] $ARAFHSNIEWNWTHRE SN SEGR
Q%A 73
FEXAT TFEXT R I AODI TV TN R
wEhZ A T AL vF, VaAf L MRy T A
BFESAT AT VaA LV MRy IR SIE—F—MI T 0 VT 7T TN RV

@EiE
BT 745 b Er—A e By A (K73 3 ), B R— b (3.0 BALE)
T =LA NyN— (FF g, 30357 —LDH)
[3] XY {41+ FIR
D19 =T [3-1 Y (I OW 1S, BEROTT 7 v M ERO T TFE,
@ Ly —ADREN B HHAIE, RERERY (1T DA Ly —AZRNT T4 v MCFELTFS,
KE7F—ZNE|NMGEF, BAAXERFIMARE IS 7Y FORELBYET,

ANARIL L (M8 x16)

XKET—XOBWY FFIF1F. 20 =D& S8
LTTF&EW,

— &R Ihi=KEK

NARIL L (M8 x65) —
TEE (M8)

@L&FX®%§§§5%QH\L&—XWW%WDHH\@%(E)th&—x@%%n—%yﬁLfTé
W, 27 =T

31



32

@3 EI®

3-19 T H#RDOMHEZRER

BIRICHDTEEEREITEV. TORTEOEREZHEZELTTSL,

&7 T R B H SER—D

Bt TSy b BT 7S54y FOERY FIFICEEMESREFERL L 3. 19
WIEM MDD HH, MOTNITEND 19
R—24 TEERRIL FDEFHDHZE L1=H 21
Er—RFEDHE. Er—XABPRG TSy FEFERALEZS 10 ~ 13
(MO 2 ~3. 25 A, 4 5~6[A. 7~ 9HA)
B, RIMADEHEES, MA TSy bEhRICHEB LA (BORE 3 ~ 3. 25 HEA) 10 ~ 13

IVRITSTy b FH4 FRIOERY {F 1+ E &M E (TFEEH 21
F-DHUA FRIZTV RISy MEIRDIZHE > TULELD 21
EAEMASRTFEXT7HRDICHE>TVEWLD (FEZ A TH) 18
E—4—HYiR— bOIRY R ERIELZ V0D (BB, BEFEHS 1 TH) 22, 23

EHA T S LMEDTERIET ~2mZHEoTWSH 22
FU4 FEey. DY4 R (FE884 TH) FUANy FEESATLSH 22
ERENERIL ) Ny FTEESATW S, (BE. EFHZ2 1 T8H) 33
o UNRBERADF v UNRT—TE#ENTITH> 1=, 22
FYUNRROEAEDF Y LR LA, 22
Fr UNRFa2—TDRITIEHRCEEE L zH 22
Fo4 FEEICEIESZE LAAA, IRITAVERICEIFA 2 ~ 3 EE) 22
BENATDOD a4A Y MIBERITTRbNRIZN (2 ~ 3 EE) 20

AiT# BIRSEDME. Mot IEREELN 25, 26
FYUNRETsvovy—TSVTERELED 24
XY UNRROEEDTF Y LR LA, 24
F v UNRRY HE LB, BIHO LAJLIZKEL, 25, 26
URfkEs. BTREEEICIRE > TLSH 26
BIRBHM DT a4 v FERERIZIT RN (2 ~ 3 EiE) 20
RO a4 > MR —ILERE S f=h (2 ~ 3 BERBOREMRTRR ) 20
A=Y P z—FOFX v UNRIERL—=XIZEFT 2, (A=) VTP — FERER) 29

T7—Ls F—LTZ45y bORYFITAERELEITEED 5. 24
T—LDY A XRBEEFAETHE LM, X, BEARIL L (MO) [FHERICHEDM (FH 4, 25
T —LUUREE . 7 — LT ILREHMNEE A TITEI =T v DNRITEM L TLELD 26
F—LTZ7y bRILF—DEERIL bIHERICHED T 24
Fr UNRBEYHUE., 7—LIILREOEENRANM EAR)L OBELHEA L TULELD 26
T—LIEBHERY., RBEELGHBICRBEIN TS, 10 ~ 13

HEEYR— R=ZNRA FIZL>MYEBEEShTLSEM 23

(RO 3MAUL) BRYR—FOLA (RLF—) LTl (R—=X) FEESATLSH 23
FrvUNRRAOI T ILE—EIZE-TLSEH 6. 23
BIYHR— FEEETHENFBINATLED 6

Er—X (FTFLay) |E5—ROEERIL SIFERICEOA T =, 20, 21
ET—REAR=ZNA T FIRFELETICRETETLSD 2. 20, 21
BYftE (BmE) &Ey—ROMIca—F2 5% LEh 27
E5—Z2OT 342 MEIEERITTEDATLS D (2 ~ 3 EE) 20

Z D Y UNRDzBH. YITHEEGZLD 37
FHE7ORY M TAESEHEE, (FE852 A TH) 18
FEX 7 OFEGHLEEEEEREZ VD (FES 1 TH) 18
5551 VT DEERIL FEREICEOMT TN (FE. BFEHL24 TH) 22, 23
TSN FLEEELGRSOYARELER TS A 18
A—Y 25 z— RERSA TOBMBEEY Ny FEESN TS 29
E—A2—0) Iy FMRABICKIEFELEEITEEL) (FE. EFHZ 1 TH) 35
FrUNROBAARMERA Yy FORBARTENE > TLED (BB, EFEZ A TH) 36
BARBKOI— FIEUFBRIATL S, (B8, EFH2 1 TH) v hE-IRZ27h
RMYRLOEEZHRAL, RAEELFEL. BITTEICYHA U EZ D EiREREAE




@4 FHRATLO

-1 E—3—DHEHAH

(11 259 0]y i+ [2] BRENEHODER Y {117

70 DUE e E— S —D EBRENfHD 7 ) w7 ThTF v | EFNT D FETIEDIAL, BREhm
770 O A T AR o S—Z D FHF TR I,
DAL TTFE,

ST Q) i%%}

L\
ERBEh ‘
559 U MERS EREhEh (M40)
55 EmMERS +ERfFE2 Y ELRLE (¢5%10)

(M80. M100)
FFRASEN (VL ML (M5 % 40)

KNTHEE2 70T )y TEHATIIKET, BEIRZESISROVTT S, 585
[ZBIEHRCED Yy THBIBLET,

[3] BEU/A TADIFHRAH [4] E—%—HKR—FOEY T+
EXEIG N N T DR EET, T DX T —PR— hEBT—H =~y F~LOIAR,
IRABR =V ZE DO TUIOIALFE T, Yty M) T EBERICTHETELET,

#"V D/{X/ ~—J)L

?2?2% §f§é§§§§ tvrqu

EETE 77N
HEE
Z -
BEUAT @ E—H—AYR
. N +FERMGES v E AL
(¢5x15)
E—g—HR—t
- Mty b UTRE—E—FR— bty FLIZRETE—S
=~y FBSICEDARET, & v E R LRY 5%
FTRLBAVTY D LEDRAAOT CBYETS,
RS T

(5] E—4%—0DERZE
BRANA SNZE—H —DFDIAAB KD T b, By & BISA 72V Xy hCEELET, Vv b
EEIZIERUALTTIFREDITHLENSY ET, /o, T—F—OFEAICK > UIRBITLEN R 9
DTIEET I,

N RS
EL mm
TS54V RNy b+ M40 (540R3) 568

(¢4x10.2) M40GST (540R3CSI) 632

M4O0RTS (540R3RTS) 638

o MBO (680R3) 620
BB T MBOCSI (680R3CSI) | 645
MBORTS (680R3RTS) | 695
M100 (6100R3) 620

M100CSI (6100R3CSI) | 645
M100RTS (6100R3RTS) | 695

33



@4 FHERATLO

4-2 BIRDHER

TFTAR—FffioTartvy NOBROMWRE LET,

jo FRE—DLUSHBYTIEAN OBSL Y SICahE.
KEQEERB L-LTRBEAL Y SICYYE R, BER
ain FELTFREL, BIFEISEY ACTOOV (95 ~ 107V) ZFEZR L7T=

1 ET. CHATSL.

ACV(ZEif)
TN KCFERASND TR —DOERGAZEZE IV T Bia L -
FFWETITHEATEL,

&

O
5
o

4-3 E—45—MEER

Ei48 : ACTOOV (AG95 ~ 107V)

BE (ERES) EA& bLY | EERS (rpm) | MIHAER | HEER | HEEN | EBEE| UIvb | BB | 2R |FBXT| RE
(Nm) 50Hz | 60Hz (A) (A) W) (53) EEREEEE | (ke) | (mm) | JBLELL | K

M40 (540R3) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 46 2.55 | 613 - P44
M80 (680R3) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 35 4.30 | 665 - 1P44
M100 (6100R3) 100 12 14 5.72 4.40 440 4 35 4.70 | 665 - 1P44
M40CST (540R3CSI) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 34 3.24 | 677 | 1:27 | IP44
M80CSI (680R3CSI) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 34 5.03 | 690 | 1:55 | IP44
M100CST (6100R3CSI) 100 12 14 5.72 4.40 440 4 34 5.43 | 690 | 1:55 | IP44
M4ORTS (540R3ARTS) 40 12 14 2.86 2.20 220 5 200 2.55 | 683 - 1P44
MBORTS (680R3ARTS) 80 12 14 4.94 3.80 380 4 250 5.10 | 740 - 1P44
M100RTS (6100R3ARTS), 100 12 14 5.72 4.40 440 4 250 5.45 | 740 - 1P44

KEAREERE (2) [FEI-DNEBMIZHEGE L TEMET S8, ERFESE5 LU 0@ EIckYBEFLE, 302U ELTEEHER)
¥ 2y EERMERESIELR - FETNETNAORKEER, (BE/NA THEET HE)

¥KUSy MEBEE—2—DBEA T2ty FShRETHEVWEERBICHEN - LEE A,

KE—F—[EIHKBETEHY FLADT (REFR : IPA), MG ENEEID DS THEASNIGERFI LT —XZRELTTEL,
SM4ORTS, MBORTS. MIOORTS E—%—IF. E—2—MEIZREHERNBLTULET,

34



@4 EHRATLO®

4-4 VI FEBLEE—S

@1 TaE—5— (M0) @/ 1 70 CSI E—%— (M40CSI)
(M30) (MBOCST)
(M100) (M100GST)

DIy FREBORSZ D EE—F2—HROME

A Ar Y !
RERR Pl ReavE | E—4—HKRoe
RUBL (B = B X &
EffT0Es
- P ermy m | & M x B
7N g
L =<}
OB RUYHBL () =H Bx 2
HEEWY B & B x 7r
#Ra
RE U H8—

KOSl E—H2—TYU Iy FRAYFATRICLEDEED
BLEY Ty MERERZRITHER. K2 hN—

XU Sy FREER, REUHN—D
‘@%—75>7u>7 FERERETT, Z0H. BITRE Y hA—HEE

FOHTNITEFELTTSLY,
ERBDHERIEITETT,

4-5 J2y FREFZE (E—F—E{HITDESR)

KE—F—AFITOHEEE. REVBLEE—F2—ROBNEILYETS., (LERSHR)

XACI00V ERTEEMN 95 ~ 107V OFEHEATHWVWE E— 2 —(FEBICBEETHEDRR L GY T,
KE—F—ZERBESEDILABEINEY—FERE Y bABE. BT —HBEHCO—KHITFELEREEGYFT,
E—S4—NEDEENTNLEBUBELET, 02U LTEEBER

[EZ]
E—A—REEHEI VLY FFEOBEBRICELAATY S Y FAEZLGVLTTEL, Y3 —FOE—2—BED
FREQGYZFET,

@O/ 7OF—4—/\470CS] E—42—DEE

OFRZ ANRVIRET, AR v - HARX U EFNEnE T v EERTHETHLIALET,
XHERE VN TR IRETRBESATONERLEXTT,

QE D H LBOFHEZITVET,

OFERBEHDAA v T (F—F—H : B X R) HETxFr o R"ZREZEVHL, THLEONETEIEIEET,
MHLUBERSAE, BEMYEBE (F—2— B x B) 2T >THRBLTTEL,

OFNRoTREDHAR S L OREFENLUIALET, (FEBTERZ UBRYIIONEETRY £77,)
XINTERYELAORARITERHY TY,

OB AOREALITVNET,

©O&BZHRVHE (B—F—F A X B) Z2T7o TS, @IELE CEESEET,
MAYBELBEE. RYHLEE (F—2—# 8 x F) ZToTHRBLTTFSL,

DOFRoTREOHR Y LV EHEH LIARE T, (FERTERZ URRYIOMEETRY £9,)
KINTEERMYADORAENEDLYTT,

XEREEEYH LA SDARAETT, BEMYALENFEE. FED-00D—-QDNIEBETITo>TTFELY,
XUSy MABRICEADT—LNSVANEL A>T LESBE. FIREEEBESETT—LNSUVREEBITTEL,

@7 IILEARE—R—DBEE

KTIVARE—F—D) 2y MAEAZEE, Bl o> bO—L=a7I)L] SBT3,
XU Sy MEEABOAEE, B Moo bO—IL=a7IL] 3BT,

35



36

@4 FHERATLO

4-6 BEXAVTF

[1] #E8R
EH) (BTHE) ¥4 708N 1 BEEEAAL v T TRIET 256D HIETT,
ARAYF (R) AL 9F (F)
ﬂL ([o] E
e g (=)
@ i Ea1—X
E. —1/ (@5 L=20 5A)
%\\\ flei
som ENEEEE =
I & 1MmF
Tel] o

' ACTOOV vt kb
Q

86

SaA bRy IR
HKAREE—F—DEMTDIEETT., AFTDHEE. a4V bRYIVRANT () OHRITIEHR LTI,
KR Y FIEHKEBETIEHY FEADTEEROMD DEAANDHREIEHETT I,
KIZERAA Y FTCERDE—F— 4B SEIBETEEE A,
KE—F—ROFI—FET—RETTDOT, BEOKRIZIE CEHEREZEZHIMY T,
KR Y FIZIET—RBDOHEEAANTRERIHF (P—2F7 ITVY—N—ER) EHTTVET,

[2] 5 &R
]

0o
©
o g
2

14

< o )
— o
o~

39

74. 6

[3] ftE&M
OB « B> —v (% 180
@F—X—FffHa— K (5m)

@t (2 )
OvaAr bRy rx (1H)

Q@&FER 7 /& a—FK (3m)
©EA&Eu 7 (3{#)

[4] RA v F EBLHRO— RO
KOMEET o256, <A
FTARTAN=Tlif R
AL E RS T— NEE
LIAZE T, HROGE, %
LIAZe 721 THEREDS ATRE T,
R IR = — R 225 <
Glogk v | T Fa ERR
LTR&EW,

(5] a4 bRy ARADESE (6] E—2—TS5 T DiE
T A AR 75 LR 2 0N A RE

E—4—48 T,

— 7R ()

KE—F—ROT7—RFRFDIKRIZ
ISCH=MEZELTTEL, FEFERFEZ2VE RL (¢3.56%10)
KEFEHIA TOE—F—CRERTFTORK

NEZYET,

KBS EREEILA1.0mm~ 1.6 mmTI,
¥Xa—FRES (RELF) (XImmTT,



@5 FrUNADHEL®

51 v UNREEDZE
HKE v UoNRBEICHIz>TIE, TRRDFHEITFELTT I,

[ﬂJ‘é
ARBATLNZGE U723 v /N ADEAIL 0. 45mm LA RO H DO T, 0.45mm 22 5 EHEX KD, U DIRALE)
EZDEENEZLNET, AL, HZX>TE, Fitlond®#ENTHIL 0. 45mm 28 2 5 F v
ACTHEEHARERGAELH Y 7,
MXHMMA 20 7—LLUTOHE
Fr UNZAEHH0.55m LUTFDHEDTHIIEHERTETT, BL., BOFESRYR—rEERLAVEEICBY F9, 20 7—L%
BAEYBEEICERAT Ly UARDNHEAEY . RADEOWNRET IEENHY ET,

[2] &
ARBUTLNZGE U723 v /N ADE S L5008/ mA FOLOTY, 5008/ miaBz5b0aEHTLEF v N
AT RHDFARIN E 720 | REARICE > TUHINBNBELILARHV T, F7-, Fr "R LT — AR
IITNHEOMBELIELET,

[3] &
Glogky | Bl EREFEOREMRNS OITARGSIITE L TWEEA, BEMENbOZEH LY [
FOIZ5T B & F v N ADBEET D AR @#%Uiﬁ“

(4] 7O U ILx¥ N RDOERERH
T UNFK Y R RNTENY AR — FORENBEOFECHEH T EELHIELE T, £/, oI ofHIX
%ﬁuﬁﬁfTéw FEOMRETCTHAT 2 LHWVENLETIGERH 3, B, 77U A% xR
I URERICE D BOELLORNRNDSEERNH Y £ OT, HRITEICTHERAT2HF2HEL 97,

[6] H5 RH#Mx v R

BT 2T ¥ N ZFARRICITE L COWET A, BT RBHEOE S . F v v N AT 2 — T OLEENERSY
EXYIN-Y b‘#w‘xfiﬁbﬁTé&i]7x%ﬁfﬁ7ﬁ>ﬁhfbib\ FIMBWBNDIGENHY £77,
[6] FERME

ARELINIIZZMEDH D F v o N AZFH LT T I, RHPEDEN v L RN ZA 25 & &BE A 71T
BIged & KD LT, YUEDODRAERKIIRAGENH Y £,

[7] BYPT S

B OEANF Y U NR BT TRERETHEERFT v AN R EIAREIEE L COETA, TR
RN 22T, Y UEORAERIRIR 5650360 97,

37



@5 FryUNADEX®

5-2 RRFGE
[1] & mT

JAN B
o HEm [ =A#HRMIFIE ]
77777777777777777777 i7"””7”"””7”"7”w””i”” gHiﬁ I )A—MMI—j
—FafEa
DI )LA—MNT
=| @ (F¥ UNRE£EAEMRITHF ¥ V/NR) o
#Y H - #
£ | Em r
LR R ZAYS H
=AfTah
:ﬁ%@
o]
[ R T o
. 8§
o
” BIHA ®
FrUNREHEHMRIETBF ¥ /AR
15 ] —2un —wan /|
/ | T& ,W___i%
R ZAVS _ L .
HYRSF Iz LA—LTTFSL BT—7 (T U4H)

A-A 1) LT 8
KT YILDEENS FF v o NRADEBEA TRAERCERIZLTTEL,
KAEOHBETIBREVINT—BERVI D URBERLAETITOTTSLY,
XEBH - EFHIA TOHE. RYBZOHEZETo0BRICEY I FOBREEZITOTFEL,
KE v UNREENYMEBUELAZEERBLTEELTT S,

[2] DTILE— 3 48
TV =R AT L s SUNEAELZVWEIICHEELTTIFE Y, X, FRICT oL F—,
RIS < DERICIHFE L TR S,
ROt (W-180)

(-180) =2 (W-180) +2
i : : : : :
o EIAE— | | | | | |
# RIF S AEH | ! 3 3 3
5 : : : XDVl o :
3 | 1 1 1 ~—YINg- 1
H : : : ! L ORIEI L
g s s ——un | s s
o~ | : | | | | |

i
BF—T (TR
[3] ¥ /\R~TiESR

(B4 mm)
7 — LR 10 15 20 25 30 35
HMTiE A 1,460 1,900 2,400 2,900 3,400 3,900
ftEsrik B 1,400 1,840 2,340 2,840 3,340 3,840

XEO4EHRCELTIE, 2/8—=2 11-3 TEMEYR] RU 6 R—2 12-4 BHTERER] 28FICLTFSL,
(4] VI DiELE

e = N Z (R bL—FMEIK)

LN N LN\

KT VILDhTEE, &K 250mm Z4FE L LFET,

38

141
\U



@6. HHmTEO

6-1 BFITS54 v b

(1] BtABRA TSy b (2] X#MFHEEBS TSy b
© @ET @*Elg o
! fl 7—ém >
90 RO 2
O !
45 45 12 18
20 81 69 17
< | 152
T ]
™ s o
2 25| 25 14
- | J
- B—& ] 2
(3] E5—RABRMN TSy b+ (4] L5 —XBA#HBET ISy bk
) o {j% s
22.5 22.5 20 =
® 8 20 145 ~
w | 20 " |
Far | 5
o GTF
o 2 T25 25T ik i
E 2% |
59 Gy
e e

6-2 TihEH (FB#EL24 D)

XTFHEEORY M. BETS5y FEBEOLALAKECASESIZIRYFHTTEL,
1] BA/ E5—XB/ E5—XBHEBRT ISy 2B

300~700 9 100

50 . 50

B - 25,25
,,,,,,,,,,,,,,, |ﬂﬁﬁfiﬁﬂﬁ, L
d 1T

,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, g | LIl
t @@@
C— 28

‘ -

50 A

AER#4 : PLt9.0 (4-M10 v kiatE)
B &34+ : O-100% 100 % t2. 3
C &R#t : PLt6.0

39



@6. HmTE®

[2] RAMABML TS 7y bER

300~700 9 100
50 _ 50
25|25
o~
; N 1]
********************** S —————— 7 ) T
| Tl
g |||
3 Do L
C— 98
50 A

A ER#F - PLt9.0 (3-M10 + v iBHEE)
B #344 : O-100x 100 x t2. 3
C &R#f : PLt6.0

[3] RAMAML TS v MieEE

QDazxA~7 @bx A7
100 9 210
o [ 5050 125 69 _ 116
5 | A#R# : PLEO.O (2-¢ 11 5RA0T)
,,,,, == B #4f - PLt6.0 2 ¥ ‘ ! A ER4t - PLE9.0 (3-¢ 11 5D I)
o C #B#4 : PLtO. 0 8 +1— {j— <b|  BEM . PLE6.O
< 2 ‘ g %::m & C B4t - PLt9.0
- e Lol |
- Vi |
k== U A
;‘ A - c’%
ol
=) B—
B__ o~N
S —cC ¢
[aN]
afM THMEEMEVER
5 Ll b4 4 THBEEMEYR

XAERERE, T TS5 7y FEREICET 5L S ICIMYMFHFTTSL,
MEEEA S 600mm LU EBEN TV RIHE®. BEOBVGEEFTRAMARG IS 7y MERESEZAVTT S,
FREENTREHELZVESE, METS7y FEEOLTHRLTT S,

6-3 BN LIL—F

[1]1 250 24 & [2] 30024~
@7 /L2 PLt1.O @7 /L2 PLL1.O
250 ORMEHR T A FEL 300 OEFE KT A Fipit
125 195 250 150 150 300
50 125 195 50 150 150
' \\ o ' m [Tl i m-
77777 ~ {#» S gy/ =) ‘ ‘%
- 5 - &
g & 3 2 \% SES & =
@ - %L ~ |78 SEM 3
L1 [l
BHR/ XRAMA/ L5y—AH L5 —XBAHEBERST [y _ _ _ _
W TS5 v FEA IS4y FE P SR T L7 A
%300 24 FEHBARAKLYKRELDOT, BIHFETHY FLTHEL
TTFELY,

40



@ ERENtH@

-1 BR—EX
—— B 2 @5 3@
SN e 20 38 51 75 93 11l 120 148 166
7 — LA% 2 4 6
10 | =—4—i# M40 M80 M100
FENIRE
7 — LA 2 4 6
15 | E—4—i# M40 N80 M100
I
T— LAH 2 4 4
20 | Tt M40 N80 M100
FENMEE
7 — LAY 2 A/ 4 / 6
25 | ET—s—tt# M40 MBo | /Moo
FENERE
7 — LA NEN
30 | ET—4—i# M40 M8o | /) woo
FENIEE
7 — LA 2 3 |/ 4
3B | T2t mo|/ w0 |
FEIE

XFHIA TTEEDSAR. BEESMYBELNEVGENHYET,

41



BXZ ) CULBRXE4L
http://www.tenpal.co.jp

OURDI-OFELCHGOUKRELEETHLEAHYFETNT, HoMALHITEILZEL,
OAREZITHHEINTVINE, 15X MOEMEGEHEHWHY LET.
@ #hf /200346 A

OEFHNBEIFNITEIFRED LN TT, 1p TM-NSS-08. 1



